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www.pinkreality.cz
800 400 900 infolinka zdarma

po - pá 8 - 20 hod.

č. inzerátu 

2.195.000,- KčCena:

Byt 3+1 Kostelec nad Orlicí   
Vybavený, zrek. zděný byt 2+1, předělaný 
na 3+1. 3. NP, CP 66 m2, 2 sklepy.PENB:C

N10835č. inzerátu 

2.175.000,- KčCena:

Byt 3+1 Rychnov nad Kněžnou  
Byt v OV 3+1, CP 82 m2. Balkon, sklep, 
výtah. Původní, udržovaný stav. PENB:C

N11056č. inzerátu 

25.000,- Kč/měs.Cena:

Pronájem kom. prostor Rychnov n.K.  
Pronájem obchod. prostorů v centru města. 
2 výlohy, sklad,… CP 127 m2. PENB:G

N11005

Řádková inzerce

Garáž Rychnov n. Kn., CP 20 m2, 280 000 Kč č. N10952
Kom. pozemek Čestice (RK), CP 2.704 m2, 1 995 000 Kč č. N10720
St. pozemek Trnov (RK), CP 1.267 m2, 550 000 Kč č. N10905
St. pozemek Hr. Králové, CP 1.273 m2, 6 790 000 Kč č. N11013
St. pozemek Hr. Králové, CP 2.323 m2, 7 917 000 Kč č. N10820
St. pozemek Doubravice (TU), CP 2.812 m2, 323 Kč/ m2 č. N10954
St. pozemek Vamberk (RK), CP 2.647 m2, 999 000 Kč č. N10936
Prům. pozemek Čestice (RK), CP 6.141 m2, 1 885 000 Kč č. N10863

č. inzerátu 

2.995.000,- KčCena:

RD Rychnov nad Kněžnou  
RD 2+1 v rekonstrukci. Na zahradě bazén 
a kůlna se sklípkem. CP 754 m2. PENB:G

N11055

PINK REALITY, s.r.o. Vám nabízí:

  ZDARMA tržní odhad Vaší nemovitosti

  VIP SLUŽBA osobního makléře

  ZDARMA advokátní úschova kupní ceny

  VÝKUP NEMOVITOSTÍ do 24 hodin

  ŘEŠENÍ exekucí a zástav

  ZDARMA umístění na realitní servery

Staré náměstí 60
516 01 Rychnov nad Kněžnou

Bližší informace a prodej vstupenek: 
www.aprilhotel.cz
www.restauracepanorama.cz
+420 494 534 619 / + 420 736 646 207

1. 5. 2018  
ZAMILOVANÉ MENU  

12.  20. 5. 2018  
ITALSKÁ KUCHYNĚ 

MASÁŽE již od 250 Kč
masér Bc. Rudolf Osikovski
klasické i speciální masáže,  
manuální lymfatická drenáž, 
čokoládová, havajská, bambusová

LETNÍ ZAHRÁDKA 
s dětský hřištěm v provozu  
od 1. 5. 2018
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nové příbytky opeřenců
Nechybí speciální budky jako denní úkryt pro netopýry

Budky vyvěšené v prostředí s nedostatkem
přirozených dutin zde budou zastávat důle-
žitý ekologický význam pro ptáky, kteří
nejsou schopni sami vytvářet hnízdní dutiny.
Pro obyvatele našeho města se tak konečně
naskýtá i možnost přímého pozorování duti-
nových hnízdičů v jejich blízkém okolí. Na
vhodných stanovištích bylo navíc rozmístě-
no devět kusů speciálních budek, které slou-
ží jako denní úkryty pro netopýry. Všechny
instalované budky byly zaevidovány a zamě-

řeny pro detailní sběr biologických dat, jed-
notlivé budky budou průběžně kontrolová-
ny a na konci sezóny čištěny. Výsledky této
činnosti budou využity v rámci osvětových a
propagačních akcí města nebo pro přípravu
informačních materiálů. Pilotní část projektu
byla realizována ve spolupráci Města
Rychnov nad Kněžnou a odborné firmy EKO-
SFER Solutions, s.r.o. V tomto období již
může přivítat své nové ptačí sousedy.

Aleš Svoboda, Martina Langerová

V předjaří letošního roku bylo na pěti lokalitách našeho města rozmístěno
celkem 90 kusů budek pro ptáky – 79 sýkorníků, 7 špačníků, 4 polobudky
pro kalouse. Pro první etapu založení sítě hnízdních stanovišť byla vybrána
sídliště, náměstí, parky a turisticky atraktivní okraje intravilánu. 

Vážení spoluobčané,

jen pár dnů zbývá do začátku nejkrásnějšího
měsíce v roce. Ano, mám na mysli měsíc
květen, básnicky řečeno máj.
S tímto měsícem se pojí řada svátků, oslav
a ohlédnutí se za událostmi v našich dějinách.
Prvním ze zastavení bude dne 7. května 2018
v 15:00 hodin již tradiční oslava dne vítězství
a vzpomínka věnovaná padlým ve světových
válkách, především v té druhé. Sejdeme se,
jako již řadu let dříve, na místním hřbitově,
kde u památníku padlých si krátkou vzpo-
mínkou a položením věnců a květin připome-
neme ty, kdo položili život za naši vlast.

Druhým zastavením bude ve spolupráci
s Výborem dobré vůle, nadace Olgy Havlové,
dne 10. května 2018 v 13:00 hodin vzpomínka
na její nedožité 85. narozeniny. Malá slavnost
se uskuteční u zrekonstruovaného dětského
hřiště u „hokejky“ a bude spojena s vysazením
stromu na její památku. Tím stromem bude
buk pestroliský, latinsky Fagus sylvatica
Purpurea Tricolor syn. Roseomarginata. Opět
unikát, který dosud v Rychnově nad Kněžnou
nemáme. V České republice bude vysazeno
k této příležitosti 85 stromů v 85 městech
a Rychnov nad Kněžnou má tu čest, že bude
jedním z nich.

Třetím ze zastavení a ohlédnutí se zpět bude
slavnostní koncert uspořádaný dne 12. června
2018 v Pelclově divadle k 760. výročí první
písemné zmínky o městě Rychnov nad
Kněžnou. Při této příležitosti bude vydán soubor
kolorovaných pohlednic z historie města.
Snad mi odpustíte, že jsem touto zmínkou
vybočil z měsíce května a přešel plynule
do června.
Přeji vám všem krásné a sluníčkem provoněné
jarní dny.        Jan Skořepa

Dne 7. května 2018 od 15:00 hodin
se uskuteční na městském hřbitově
pietní akt k 73. výročí osvobození Čes-
koslovenska - ukončení 2. světové
války v Evropě.

Městský úřad v Rychnově nad Kněžnou upo-
zorňuje všechny, kdo dosud neuhradili místní
poplatek „za provoz systému nakládání s
komunálními odpady a ze psů“, aby tak učinili
bezodkladně, jelikož 30. 4. 2018 skončila splat-
nost poplatku.

pozvánka 
na pietní akt

poplatek za komunální odpad

Každá budka je evidována, bude průběžně kontrolována a na konci sezóny vyčištěna.



Jako obyvatel a patriot Rychnova
nad Kněžnou bych se rád vyjádřil ke
dvěma tématům v Rychnovském
zpravodaji 04/2018, Strategický roz-
voj města a obchvat RK.
Ze své profese jsem svědkem, jak v
okolních městech velikosti RK probí-
há velká bytová výstavba, a to i ve
spolupráci s městskými úřady. Ale v
RK, kde je velká kupní síla a bytová
výstavba by určitě pomohla stabili-
zaci pracovníků průmyslové zóny a
jejich rodin, nic takového nevidím.
Ostatní města nečekají na develope-

ry, ale sama je vyhledávají a rozvoj
bytové výstavby řeší. Každý
Rychnovák sám vidí, kolik bytů se za
téměř 30 let od revoluce v RK posta-
vilo a jak zastaralý je bytový fond v
RK. Soukromé bytovky nad gymná-
ziem a poldrem na ul. Mírová nepo-
važuji za dostatečný rozvoj bydlení v
RK. Zodpovědnost nesou všechna
porevoluční vedení města. Myslím,
že ve spolupráci s ÚZSVM by se poze-
mek pro bytovou výstavbu našel. 
Zakreslený obchvat v informačním
letáku ŘSD vůbec nerespektuje dis-
kutované požadavky, především
obyvatel Lipovky, k oddálení napo-
jení obchvatu RK od obytné oblasti
a biocentra pomocí kruhové křižo-
vatky co nejblíže  hasičské zbrojni-
ci. Tyto požadavky chápou i ostat-
ní Rychnováci. Považuji to za aro-
ganci investora ŘSD a neochotu
zadavatele změny ÚP, tj. Města a
zastupitelstva, důsledně hájit
zájmy obyvatel města. Zbytečně se
takto situace hrotí a projednávání
obchvatu pak může být kompliko-
vané a zdlouhavé. 

Luboš Mondík, 
Lipovka, 15.04.2018

zprávy 
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z redakční pošty

Město Rychnov nad Kněžnou postavilo od roku 1995 cca 350 bytů. Po
velké privatizaci bytového fondu města v 90. letech minulého století je
valná většina bytového fondu ve městě v soukromých rukou.
V současnosti po schválení Územního plánu města a jeho změny č. 1
nechalo město zpracovat zastavovací studii na pozemky mezi „starou“
Javornickou ulicí a jižním obchvatem města. Tato studie je vložena do
územního plánu a z této studie vyplývá, že ve zmíněném prostoru je
místo pro více než 400 bytů. První z developerů v této oblasti již požádal
o územní rozhodnutí na  bytové domy s cca 150 byty.
Dne 29. března 2018  byla zveřejněna výzva Ministerstva pro místní roz-
voj ČR na výstavbu nájemních bytů v oblasti průmyslové zóny Solnice
Kvasiny. Pro Rychnov nad Kněžnou z tohoto programu v souladu s usne-
sením vlády ČR č. 469/2017 vyplývá postupná výstavba bytových domů
se 100 nájemními byty.
Zastupitelstvo města na svém zasedání dne 16. dubna 2018 rozhodlo o
prodeji pozemkových parcel z majetku města pro výstavbu 16 rodinných
domů. Celkově se tedy v horizontu několika příštích  let jedná o výstavbu
více než 500 bytových jednotek. Myslím, že to není málo. Výše zmíněné
skutečnosti, týkající se připravované bytové výstavby ve městě, byly sou-
částí mých vystoupení na jednání Zastupitelstva města a jsou uvedeny
například v zápisu ze zasedání Zastupitelstva města dne 20. února 2017.
Překvapuje mne, že autor článku, který se profesně pohybuje ve staveb-
nictví, na základě informačního letáku ŘSD vyvozuje závěry, že město a
jeho zastupitelstvo důsledně nehájí zájmy obyvatel města. Město
Rychnov nad Kněžnou bude jednoznačně prosazovat skutečnosti uve-
dené ve schváleném Územním plánu včetně závěrů, které vyplynuly ze
dvou veřejných projednání trasy obchvatu města a které jsou ve zmíně-
ném Územním plánu zapracovány.                                              Jan skořepa

Vyjádření starosty města Jana Skořepy

Kdy vyjde zpravodaj?

zprávy z redakce 

Toto potrubí instalované v roce
1991 je samostatně uzavíratelné
na úseku dlouhém 642 m. Pro
jakékoli opravy je nutné nejprve
vodu z potrubí vypustit a po
opravě opět naplnit, což je u
takto dlouhého úseku dosti
zdlouhavé. Zároveň má toto
potrubí již oslabenou izolaci a v
letech 2015 až 2017 na něm bylo
provedeno již 7 opravných zása-
hů havárií, a to i na soukromých
pozemcích.
Z tohoto důvodu jsme začali při-
pravovat přeložení části tohoto
horkovodu (cca 310 m) a to od
domu Wolkerova čp. 1326 až do
ulice Fáborského, kde dojde

opět k napojení na stávající trasu
- viz situační plán. 

Tato přeložka má tři hlavní
důvody :
1) rozdělit dlouhé rovné úseky z
důvodu lepší teplotní dilatace, 
2) vybudovat na nové trase dvě
servisní šachty, které umožní
rozdělit tento úsek na tři kratší, 
3) umístit tento nový horkovod
na městské pozemky.  

Dalším pozitivem bude snížení
tepelných ztrát v daném úseku,
což přispěje k udržení příznivé
ceny tepla. 
Vybudování přeložky horkovodu

bude provedeno ve dvou eta-
pách vždy mimo hlavní topnou
sezónu. První etapa bude prove-
dena v letošním roce a bude se
týkat vybudování šachty v ul.
Wolkerova čp. 1326 a přepojení
horkovodu po navrhnuté trase k
druhé šachtě, která bude vybu-
dována v prostoru mezi garáže-
mi a plotem areálu ASSA ABLOY. 
Druhá etapa bude realizována v

roce 2019, a to od druhé šachty
do ulice Fáborského, kde dojde k
napojení na stávající horkovod. 
Předpokládané celkové náklady
na přeložku činí 3,5 mil. korun.
Omlouváme se tímto za nepří-
jemnosti při realizaci a děkujeme
za pochopení. 

Jan Děkan
Tepelné hospodářství 

rychnov nad Kněžnou, s.r.o.

Chystá se přeložka horkovodního potrubí
Obyvatelé panelových i bytových domů v ulicích
Mírová, Sokolovská, SNP, Na Trávníku, Anatola
Provazníka a i další naši odběratelé tepla byli nepříjemně
zaskočeni přerušením dodávky tepla ve dne 17. 3. 2018
z důvodu opravy havárie páteřního horkovodu v areálu
firmy ASSA ABLOY. 

červen
uzávěrka je v pondělí 21. 5.
do 12.00 hod.
číslo vyjde v pátek 1. 6.

červenec, srpen
uzávěrka je v pondělí 18. 6.
do 12.00 hod.
číslo vyjde v pátek 29. 6.
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Když čtrnáctiletá Kristýna …
Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje přijímá nové policisty

Zpočátku si Kristýna užívala zájmu ze strany Martina a
lichotilo jí, že se o ní zajímá kluk, který má stejné záliby
a koníčky jako ona a navíc je velmi inteligentní. Virtuální
přátelství přerostlo v lásku a Kristýně proto nepřišlo
vůbec divné, že po ní chce Martin zaslat fotografii, na
které bude úplně nahá. On jí přeci také slíbil zaslání
podobné fotografie. Jakmile ji odeslala, Martinovo cho-
vání se úplně změnilo. Z milého a vtipného přítele se
rázem stal vulgární agresor, který Kristýně jednoduše
sdělil, že pokud mu nezašle další intimní fotografie, tak
tu stávající zveřejní na falešném facebookovém profilu,
který založí. Kristýna ze strachu souhlasila a fotografie
zaslala, styděla se za to, co udělala, a měla ohromný
strach, aby se to nedozvěděli rodiče a spolužáci ve
škole.
O několik měsíců a několik desítek zaslaných fotek
později Martin Kristýně napsal, že se s ní chce sejít a
kdyby náhodou nesouhlasila, tak ať si uvědomí, že o její
fotografie by určitě měli spolužáci zájem. Kristýna se
psychicky složila a věc oznámila Policii ČR …
Příběhů, jako je tento, se odehrávají po celé republice
tisíce denně. Obliba tzv. „sextingu“ mezi dětmi mladší-
mi 15 let každoročně stoupá a často se pro ně stává
dobrodružstvím, ochutnávkou zakázaného ovoce.
Neuvědomují případné následky a nepřipouštějí si, že
sdílením svých intimních fotografií s ostatními riskují

Když čtrnáctiletá Kristýna L. posílala stejně starému
Martinovi K. fotografii, na které si hraje se svým milovaným
psem Alexem, tak ještě netušila, že začínající virtuální
kamarádství skončí jejím psychický traumatem, se kterým
se bude potýkat ještě několik let. Vše začalo naprosto

nevinně, když jí kamarádky ze třídy řekly, že se jim na sociální síti ozval
pěkný kluk z Jihlavy a začal si s nimi psát. Kristýna je sama požádala, aby
se mu o ní zmínily a nenápadně ho ujistily o tom, že by jí v žádném
případě nevadilo, kdyby ji kontaktoval.

Obliba tzv. „sextingu“ 
mezi dětmi 
mladšími 15 let 
každoročně stoupá

jejich zneužití – o tom, že se dopouštějí protiprávního
jednání ani nemluvě (§ 192 Trestního zákoníku – Výroba
a jiné nakládání s dětskou pornografií). U jakýchkoliv
digitálně šířených dokumentů přitom platí jediná prav-
da: pokud se jednou dostanou do on-line světa, tak v
něm zůstávají navždy, bez ohledu na to, zdali byly sma-
zány ze serverů nebo ne.
Vraťme se ale k příběhu Kristýny a Martina. Případem se
ihned začali zabývat policisté ze specializovaného útva-
ru, který vyšetřuje kybernetickou kriminalitu, a poměr-
ně rychle se jim chlapce podařilo vystopovat. Ve skuteč-
nosti se však jednalo o jednatřicetiletého muže z
Vysočiny, který obdobným způsobem vylákal intimní
fotografie od více než 70 dívek. Plánované setkání, na
které byla Kristýna vylákána, již probíhalo pod dohle-
dem několika kriminalistů a ve chvíli, kdy se vyděrač
dostavil, byl zadržen Policií ČR. Příběh však šťastný
konec nemá – ačkoliv byl pachatel dopaden před tím,
než stihl cokoliv zveřejnit na internetu, popřípadě než
stihl fyzicky ublížit Kristýně, tak ale psychické útrapy,
kterými si dívka prošla, v ní zanechaly hluboké rány,
které se budou zacelovat ještě hodně dlouho.
Specializované útvary, které bojují proti kybernetickým
zločincům, spadají do struktury Policie ČR a slouží v nich
policisté, kteří často začínali svoji kariéru na obvodních
odděleních. Ačkoliv je jejich práce psychicky velmi
náročná, cítí zadostiučinění vždy, když se jim podaří
nebezpečného pachatele dopadnout, a jsou hrdí na to,
že pomáhají často bezbranným dětem.

V současnosti i Krajské ředitelství policie
Královéhradeckého kraje přijímá nové policisty –
napříč celým krajem se jedná o desítky míst, přičemž
možnost kariérního růstu Vám může pomoci splnit si
svůj sen a stát se jedním z kriminalistů, kteří mohou dal-
ším podobným Kristýnám pomoci…                            TZ
Informace o požadavcích kladených na uchazeče o
práci u Policii ČR naleznete na www.policie.cz/nabor. 

Město Rychnov nad Kněžnou považuje za čest, 
že se může připojit k projektu 

Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové
STROM PRO OLGU HAVLOVOU,

který bude slavnostně vysazen 

10.  KVĚTNA 2018 VE 13:00 HODIN 

U ZREKONSTRUOVANÉHO DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ  
V ULICI SNP V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU 

(NAD BYTOVÝM DOMEM - HOKEJKA).

Zve Výbor dobré vůle 
a Město Rychnov 

nad Kněžnou.

V roce 2018 by se Olga
Havlová dožila 85 let. 
K této příležitosti bude
po celé České republice
vysazeno 85 stromů
dobré vůle.

Strom pro Olgu Havlovou
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město Rychnov nad Kněžnou mění ve spo-
lupráci s technickými službami od 2. 5.
2018  svoz směsného komunálního odpadu
v lokalitě „Sibiř“ v ulicích Nad Zvonicí,
5. května, A. Sedláčka, Boženy Němcové,
vycpálkova, Janáčkova, masarykova,
Jabloňová alej, Smetanova, U Stadionu,
fibichova, Dvořákova, U modřinek, Nad
Altánem, Bohumila Hrabala, Javornická.
Svoz směsného komunálního odpadu bude
1 x za 14 dní každý sudý týden a bude se
střídat se svozem bioodpadu v liché týdny
od dubna do listopadu. ve zbylých zimních
měsících, kdy bioodpad není svážen, bude

svoz směsného komunálního odpadu zajiš-
ťován v týdenních intervalech.
Důvodem tohoto opatření, které odsou-
hlasilo zastupitelstvo města ve vyhlášce č.
1/2018, je úspora nákladů na svoz odpadů.
v uvedené lokalitě bylo občanům města
poskytnuto 157 nádob na bioodpad a dále
145 kompostérů. Po pečlivém vytřídění
všech vyprodukovaných odpadů z domác-
ností postačí svozy popelnic s komunálním
odpadem 1 x za 14 dní.

Ing. Gabriela Marková, 
oddělení životního prostředí, 

MěÚ Rychnov n. Kn.

Možnost prohlídky
Synagogy

mladá Boleslav/Kvasiny, 9. dubna 2018 – Zaměstnanci společnosti ŠKODA AUTO se opět aktivně
zapojili do celostátní akce ,Ukliďme Česko‘. více než 200 zaměstnanců společnosti dobrovolně
pomáhalo vyčistit parky a lesy od černých skládek a odpadků. Celkem v lokalitách v okolí mladé
Boleslavi a Kvasin zaměstnanci posbírali přes 7 tun odpadu. Automobilka je hrdým partnerem úkli-
dové akce, podporuje ji již čtvrtým rokem.

14 denní svoz komunálního
odpadu v lokalitě „Sibiř“

muzeum a galerie Orlických hor v Rych-
nově nad Kněžnou a  městské informační
centrum, Staré náměstí čp.68, Rychnov nad
Kněžnou oznamují, že je po předchozí
domluvě v informačním centru možná pro-
hlídka rychnovské  SYNAGOGY (Regionální
židovské muzeum, Památník Karla
Poláčka).

15. květen – 15. říjen 
Út – Pá dle domluvy
15. květen – 15. září 
So, Ne 14:00 – dle domluvy

vstupné: 30,- Kč dospělí 
15,- Kč děti, studenti, důchodci

Objednávky možné učinit i telefonicky: 
494539027, 739019331 nebo emailem: 
mic@kulturark.cz

oznámení

Děkujeme vedení Škoda auto Kvasiny
za garanci programu "Překvapíme
vnuky" pro seniory - 1. skupina a lektor-
ce z ČČK Rychnov nad Kněžnou Silvii
Rožkové za úžasný přístup a trpělivost.

Účastníci 1. kurzu, 
ukončeného 10. dubna 2018

místní odbor Společnosti přátel žehu zve
nejen všechny své členy, ale i ostatní
zájemce na veřejnou schůzi, která se
uskuteční 2. května 2018 od 14 hodin v
zasedací místnosti městského úřadu č. dv.
100. Na programu je zpráva o současném
stavu SPŽ, příprava sjezdu sněmu, světo-
vé pohřebnictví podle světové výstavy v
lysé n.l. 3.11.2017 aj. 

Předseda Mo SPŽ František Bíba

MO SPŽ informuje

poděkování

společenská kronika

V měsíci březnu uzavřeli sňatek:

svatby

Rychnov nad KněŽnou

n PeTeR HORNiAK 
+ eliŠKA ŠilHAvá

n JOSef ŠmeJKAl 
+ HeleNA CHAlOUPKOvá

n PAvel vOSTřel 
+ ROmANA PůlPáNOvá

Zaměstnanci ŠKODA AUTO posbírali v rámci akce
,Ukliďme svět, ukliďme Česko‘ přes 7 tun odpadu
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vstup zdarma 

Svou dobrovolnou prací přispěli i sami zaměst-
nanci ŠKODA AUTO spolu s rodinnými příslušní-
ky k ochraně životního prostředí, do úklidu se
jich zapojilo více než 200.  Na Rychnovsku skupi-
na zaměstnanců pomáhala uklidit okolí závodu

v Kvasinách, ale také okolí železničního nádraží a
cyklostezky Kvasiny – Rychnov. Zaměstnanci
ŠKODA AUTO celkem sesbírali přes 7 tun odpa-
du, což odpovídá přibližně 34 kg sebraného
odpadu na jednoho dobrovolníka.   TZ
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Klub seniorů v nové sezóně 2018

Zprávu o činnosti  klubu přednesla  předsedky-
ně paní Fajtová. Dobře hodnotila zájezdy do
Krnova, Zlatých Hor, návštěvu Plzně a kláštera
Kladruby. Velice se líbil zámek v Kamenci a hor-
ská pevnost na Stříbrné hoře v Polsku a v nepo-
slední řadě i návštěva zámku v Loučni a
Botanikus v Ostré. Rovněž můžeme ocenit hos-
podaření klubu, které se skládá z příspěvků
členů a příspěvků Sociálních služeb města na
kulturně osvětovou činnost. Plnění bylo hospo-
dárné a vyčerpávající. Zejména ocenila úspor-
nou práci všech, kteří se podíleli na činosti naší
kuchyňky. Bez ní bychom nemohli financovat
společné posezení a různé další akce. 
Základem činnosti jsou pravidelné pondělní
a úterní schůzky v klubu v Palackého ulici. Těch
se účastní kolem 90 členů. Vyměňujeme si zku-
šenosti a názory nejčastěji na rodinné starosti a
trampoty, co a jak uvařit a co je nového ve
městě, kdo umřel a tak podobně.  Populární
jsou různá setkání v Klubu. Všichni se těšíme na
pana starostu ,se kterým si můžeme vyříkat
svoje  problémy, stesky a také se dozvědět, co

město chystá a připravuje. Loni byl u nás napří-
klad  pan Martinec, velitel Městské policie, paní
Beková, archeoložka z Okresního muzea nebo
pan Lukášek, který mluvil o svých bájích a
pohádkách z Orlických hor. Konáme rovněž
narozeninová posezení, slavíme vánoční a veli-
konoční svátky a také ochutnáváme při har-
monice moravská  vína z loňské sklizně. Těšíme
se také z účasti těch nejmenších gratulantů

Letošní rok zahájili rychnovští senioři výroční schůzí, na které zhodnotili
činnost za minulý rok a projednali  úkoly na rok 2018.  Naši schůzi navštívila
skupina sokolek Flori Team z Doudleb, které navodily příjemnou atmosféru
svým vtipným tanečním vystoupením, za které jim ještě jednou děkujeme.                                                                                                                                              

z mateřských škol či z hudební školy. A jsou
i další akce: kuturní vystoupení, návštěva
hudebních produkcí školy, divadelní akce,
vycházky po Rychnově či po okolních městech
a pamětihodnostech.                                                                                                                                                                    
Klub měl na konci roku 135 členů a ukazuje se,
že trvalé omlazování  přináší nové pohledy i na
činnost samosprávy. To se odrazilo i na volbě
nových  orgánů. Staronovou předsedkyní byla
zvolena paní Alena Fajtová. Novými  členy pak
paní Karasová, Šulcová a Zemánková a pan
Hulman. Zároveň jsme poděkovali za dlouho-
letou práci panu Jaroslavu Izákovi ve funkci
místopředsedy a rovněž paní Haně Kuzdasové
za vzorné vedení kroniky. A také těm, kteří se
podíleli na práci v samosprávě, paní Hart-
manové, panu Kvasničkovi a panu  Tomášovi.
V letošním roce máme v plánu navštívit hrad

Potštejn, Sýpku v Rokytnici a další místa.
Zájezdy jsou naplánované např. do Ostravy,
do Zlatého Stoku v Polsku nebo do Chrastu
u Chrudimi. Počítáme dále s divadelními před-
staveními na Poláčkově létě či v Pardubicích
a s řadou dalších kulturních akcí. 
V rámci našich možností a fyzických předpo-

kladů členů se tak snažíme přispívat k oboha-
cení života v seniorském věku. 

F. Kvasnička, Klub seniorů Rychnov

Fotografie Josefa Kráma z posledního setkání se starostou města Janem Skořepou, které se uskutečnilo 18. dubna.

Děti z naší mateřské školy Kytička zís-
kaly netradiční nabídku navštívit neve-
řejné prostory Pelclova divadla a nové-
ho městského kina v Rychnově nad
Kněžnou. Kluci i děvčata okusili zajíma-
vou práci zvukaře a osvětlovače, obslu-
hovali oponu v divadle a v kině se
podívali, odkud se promítají filmy. Také
se dozvěděli, že pomocí výtahu v diva-
dle herci stěhují rekvizity a hudebníci si
podle výtahu dokonce mohou ladit

své nástroje, neboť vyluzuje tón A.
Nosnost výtahu je cca 50 dětí z MŠ
Kytička. Jako sladká tečka na závěr byla
dětem promítnuta pohádka v krásném
rychnovském kině. Fantoma jsme sice
nenašli, ale díky panu Dvornému, který
je tatínkem naší kytičkové Stelinky a
který nám návštěvu zprostředkoval, si
naše děti odnesly nezapomenutelné
zážitky, které jsou běžnému návštěvní-
kovi divadla odepřeny! 
Děkujeme!                                

MP a MH

MŠ KYTIČKA

Fantom Pelclova divadla



DIVADLA

Poláčkovo léto 2018
25. Poláčkovo léto se koná pod záštitou ministra kultury České republiky a Rady Královéhradeckého kraje.

Rychnov nad Kněžnou / 24. června–4. července

MUZIKÁLOVÉ MÁMENÍ
Koncert k 25. výročí Poláčkova léta, který je věnován zakladateli festivalu Janu Tydlitátovi. 
Účinkují přední mladí sólisté naší a slovenské muzikálové scény.
Večerem provází: Jana Janěková a Jitka Čvančarová

PONDĚLÍ
25. června, 21.00

Přírodní amfiteátr
na Studánce

Vstupné: 300 Kč

Z. Jirotka, M. Vackář, O. Havelka

SATURNIN
Swingová groteska pro celou rodinu v podání Národního divadla Brno.
Režie: Jakub Nvota

NEDĚLE
24. června, 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 420 Kč

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 25. POLÁČKOVA LÉTA

Johann Strauss ml.

CIKÁNSKÝ BARON
Klasická opereta v podání Slezského divadla Opava.
Režie: Dana Dinková

ÚTERÝ
26. června, 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 360 Kč

ÚTERÝ
26. června, 16.00

Pelclovo divadlo
Vstupné: 100 Kč

J. Chalupa, Z. Svěrák, J. Uhlíř

PRINCOVÉ JSOU NA DRAKA
Pohádkový muzikál pro malé i velké diváky. Představení vzniklo v koprodukci pražského 
Divadla pohádek a libereckého Divadla F.X.Šaldy.
Režie: Vít Prýmek

Karel Poláček

HOSTINEC U KAMENNÉHO STOLU
Dramatizace Poláčkova románu ve swingovém podání DS Tyl Rychnov nad Kněžnou.
Režie: Josef Koráb

PONDĚLÍ
2. července, 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 100 Kč

STŘEDA
27. června, 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 360 Kč

István Örkény

KOČIČÍ HRA
Proslulá tragikomedie o stárnutí, lásce, vášni k životu, sesterské blízkosti a hlavně nezdolnému 
optimismu. Hraje Klicperovo divadlo Hradec Králové.
V hlavní roli: Pavla Tomicová, režie: Tereza Karpianus

LA PUTYKA
Kombinace akrobacie, tance, loutek a sportovních výkonů v originálním pojetí nového cirkusu, 
jenž nahlíží na atmosféru české putyky skelným pohledem střízlivého půllitru. Účinkuje Cirk La Putyka Praha. 
Délka představení: 75 minut, vhodné pro děti od 7 let. Režie: Rostislav Novák ml., SKUTR a kolektiv

PÁTEK A SOBOTA
29. a 30. června, 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 420 Kč

Josef Kolář

KOCOUR MODROOČKO
Muzikálový příběh o kocourkovi Modroočkovi v provedení Mladé scény Ústí nad Labem.
Režie: Bohumil Herzina

SOBOTA
30. června, 16.00

Pelclovo divadlo
Vstupné: 100 Kč

Jiří Kraus (na motivy knihy G. A. Bürgera)

BARON PRÁŠIL
Pravá a zaručeně pravdivá vyprávění Barona Prášila v kabaretně laděné inscenaci v podání 
Městského divadla v Mostě. Režie: Jiří Kraus

NEDĚLE
1. července, 21.00

Nádvoří pivovaru
Vstupné: 330 Kč

František Hrubín

KRÁSKA A ZVÍŘE
Tajemný pohádkový příběh o dobru, zlu a zázraku lásky v podání Východočeského divadla Pardubice.
Režie: Petr Novotný

ÚTERÝ
3. července 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 360 Kč

SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ 25. POLÁČKOVA LÉTA

M. Forman, J. Papoušek, I. Passer, V. Morávek

HOŘÍ, MÁ PANENKO
Nelítostná komedie podle slavného Formanova filmu líčící peripetie nepovedeného hasičského bálu. 
Uvádí Východočeské divadlo Pardubice. Režie: Petr Novotný

STŘEDA
4. července, 19.00

Zámecká jízdárna
Vstupné: 360 Kč

Po skončení představení slavnostní laserová show v Růžové zahradě!

Rychnovský taneček 2018
Jaro jsme v rychnovském Déčku otevřeli  IV.
ročníkem taneční soutěže Rychnovský tane-
ček. Taneční soutěž je určena pro úplně
nejmenší tanečníky a začínající taneční skupi-
ny. Cílem je nabídnout soutěžní přehlídku, kdy
malí tanečníci většinou poprvé  tančí před
porotou a velkým publikem. Sbírají tak zkuše-
nosti na další soutěže.
Za podpory Královéhradeckého kraje a města
Rychnova nad Kněžnou se 250 tanečníkům
rozzářila očička na tanečním parketu v
Pelclově divadle. Bylo možné vidět naše nej-
mladší začínající tanečníky ve 20 choreografi-
ích různých tanečních stylů. 300 návštěvníků a
rodičů po celou dobu soutěže děti povzbuzo-
valo a odměňovalo bouřlivým potleskem. 
Na závěr celé akce byly děti oceňovány pohá-
ry, diplomy, perníčky, sladkostmi a drobnostmi
z rukou paní radní města Rychnova nad
Kněžnou Ing. Ivany Skřítecké. Děkujeme všem
za podporu akce.

tanečníci z Déčka boDují 
i v Dalších soutěŽích!
Jednu dubnovou neděli se téměř stovka
tanečníků rozhodla, že bude  reprezentovat
rychnovské Déčko a město na taneční soutěži
ve Dvoře Králové nad Labem. 
Taneční skupiny RK Crazy, Chaozs, United
Crew bojovaly s více než tisícovkou tanečníků
v různých tanečních stylech. Díky jejich pilným
tréninkům dosáhli velmi dobrých výsledků a
na ocenění, které do Rychnova přivezli, jsme
náležitě hrdi a moc gratulujeme: RK Crazy
mini - 3. místo, RK Crazy děti – 3. místo, Chaozs
začátečníci – 3. místo, Chaozs  juiors -  2. místo,
Chaozs Girls – 1. místo, United crew – postup
do finále.
Velká gratulace patří také našim talentům,
kteří měli velmi dobré výsledky v Duech.
Padriánová  E. x Vaňková  J. – 1. místo (děti),
Laliová A.  x  Šabatová N. -  2. místo (dospělí),
Šteinerová  N. x Veselá  A. – 3. místo (dospělí).
Všem tanečníkům gratulujeme a přejeme
mnoho dalších úspěchů. 

Dívka talent  2018
Dům dětí a mládeže Rychnov nad Kněžnou
vás chce pozvat na základní kolo celorepubli-
kové soutěže Dívka Talent 2018, které proběh-
ne v neděli 13. 5. 2018 v malém sále Pelclova
divadla. Můžete se těšit celkem na čtyři discip-
líny talentovaných dívek a speciální vystoupe-
ní. Více informací na www.deckoviny.cz.         D

Úspěšné taneční jaro



PoláčkPoláčk voPoláčk o léto 2018o léto 2018
25. P

Poláčk
Ry

o se ko létvooláčk25. P

Poláčk
v nad Kněžnou chnoRy

ou ministráštitoná pod zo se k

voPoláčk
4 2/v nad Kněžnou 

epubliky a Rady Kré reskultury Ča kou ministr

o léto 
. června–4. č4

áloepubliky a Rady Kr

2018o léto 
eencerv. č

aje.ého kradeckéhrválo

2018

stupné: 100 KV
atwroloK
. č42

4 C

S
čstupné: 100 K

ský zámekat
.00ervna 17. č

NEDĚLE

YTONCERK

ock. Ko) Rellos Bach (t4 C

OLITUTTICELLI CELLS
elloert violonconcock. K

OLITUTTICELLI CELL
aetartého kvvello

O ENSEMBLEOLITUTTICELLI CELLO ENSEMBLE

ětější TvNejs
Zámecký k
26. č

stupné: 100 KV

ejicorětější T
ostelZámecký k

.30ervna, 1726. č
ÝÚTER

K

R

4 Cčstupné: 100 K

ert.

VSKÝ CHRÁMOCHNOYR

ock. Ko) Rellos Bach (t4 C

VSKÝ CHRÁMO

elloert violonconcock. K

Ý SBVVSKÝ CHRÁMO

.aetartého kvvello

ORÝ SB
stupné: 80 KV
ětější TvNejs

odní amfiteátrPřír
. č72

čstupné: 80 K
ejicorětější T oncK

odní amfiteátr
.00ervna, 17. č

ATŘEDS

SHANNON

ert.onc

SHANNONSHANNON
stupné: 100 KV

na Studánc

Zámeck
28. č

čstupné: 100 K
ena Studánc oncK

dárnaá jízZámeck
ervna, 19.00

TEKVRČT Jiří P

ající irskert kapely hronc

avlica a HrJiří P

adiční hudbuou trající irsk

adišťavlica a Hr

.adiční hudbu

an & Vdišťťan & Vlasta Redl s kan & Vlast apeloua Redl s kapelou
stupné: 4V

Zámeck

29. č

č80 Kstupné: 4
dárnaá jízZámeck

oncK

ynagogaS
.00ervna, 1729. č

TEKÁP GUIT

.ertonc

AR AGUITTAR ARTE TRIO – Hudba krAR ARTE TRIO – Hudba králůTE TRIO – Hudba kr
stupné: 80 KV

ecký sál zámkvoL
29. č

čstupné: 80 K
ynagogaS

ytK

uecký sál zámk
ervna, 19.3029. č

TEKÁP

GUIT

.ertoncvý koaryt

AR AGUITTAR ARTE TRIO – Poslední růžAR ARTE TRIO – Poslední růže létTE TRIO – Poslední růž ae lét
stupné: 80 KV
v K

ecký sál zámkvoL

30. č

čstupné: 80 K
asináchvv K Kv

uecký sál zámk
ytK

ervna, 16.3030. č
ATTABOSO OPOČENK

.ertoncvý koaryt

OPOČENKAOPOČENK
stupné: 100 KV

oří pivNádv
čstupné: 100 K

aruvooří piv
oncK

OPOČENK

AVATTAVASÝV

é hudbvert dechoonc

OPOČENK
y z Opočna.é hudb

AOPOČENK

Orlick

22. č

á galerieOrlick

.00ervna, 1722. č
ŽVERNISÁ

Gr

Plak

AVATTAVASÝV

afický design DNP v počGr

áty prPlak
adla.cích divátafický design DNP v poč

adlo na pro Diváty pr adlo na pr uázkvoadlo na pr
Zámek Ry

polack

v n. Kn.chnoZámek Ry Ot

eu.ooletvopolack

eno denně mimo pondělí od 23. čevřOt

eu

ervna do 22. zeno denně mimo pondělí od 23. č

om/cebook.ac                  f

áří 2018.ervna do 22. z

oletvoolackPom/

áří 2018.

oolet

PŘEDPR

stup do hledišť nejpoV

ODEJ VSPŘEDPR

ději 5 minut přzstup do hledišť nejpo

TUPENEK:ODEJ VS

átkačed zději 5 minut př

TUPENEK:

enívaedstem přátk

. 6. 2018 od 8 hodin v kancod 4. 6. 2018 od 8 hodin v kanc
PŘEDPR

elcloeláři P. 6. 2018 od 8 hodin v kanc
ODEJ VSPŘEDPR

anská 7adla, Pa divvelclo
TUPENEK:ODEJ VS

el. 494 59, tanská 7
TUPENEK:

35 329.el. 494 5

PředProdeJ vStuPenek na Poláčkovo léto
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Prodej zbylých vstupenek od 4. června 2018 od 8 hodin 

v kanceláři Pelclova divadla.

V dubnu již tradičně proběhla taneční soutěž
kolektivů O rychnovský pohárek. Akce byla
podpořena Královéhradeckým krajem a měs-
tem Rychnov nad Kněžnou. Taneční soutěž
svým slovem již tradičně uvítala paní místosta-
rostka Mgr. Jana Drejslová a paní radní Ing. Iva
Skřítecká. Letos byla rekordní účast a opravdu
bylo na co se dívat.  

Do Rychnova zavítaly taneční skupiny z celé
České republiky, aby předvedly svá vystoupe-
ní ve stylu moderního tance, street dance, hip
hopu, break dance nebo volného tance. V
neděli soutěžily  také mažoretky, roztleskávač-
ky, scénické tanečnice a břišní tanečnice.
Kromě domácích tanečních skupin TS United
Crew,  RK Crazy nebo TS Chaozs jsme mohli
vidět taneční skupiny z Prahy, Hradce Králové,
Pardubic, Třebechovic, Týniště, Kostelce nad
Orlicí, Žamberka, Náchoda, Děčína, Oslavan,
Rtyně, Hořic, Trutnova, Kašperských Hor,
Slaného … Výkony skupin byly opravdu vyrov-
nané a jedenáctičlenná porota to neměla
vůbec jednoduché! Doménou rychnovské
soutěže je také slovní hodnocení všech
vystoupení. Porota hodnotí jak taneční výkon,
tak celkový dojem, choreografii, kostýmy,
energii, hudbu atd. 

Poděkování patří především všem dobrovolní-
kům z řad mládeže i rodičů, kteří nám pomá-
hali zrealizovat tento taneční maraton! V
rekordním čase jsme stihli nejen připravit, ale i
uklidit taneční prostory. Děkujeme i našim
sponzorům a dárcům – Fondu  M. Antla pro
rozvoj regionu, PINK reality RK a městu
Rychnov nad Kněžnou. Poděkování za výbor-
nou spolupráci patří i vedení Správy majetku,
Kultury s.r.o., ZUŠ RK, Městské policií, Knihovně
RK a dalším firmám, které sídlí ve Společen-
ském centru. Na tanečním parketě se letos
vystřídalo během víkendu 2 000 tanečníků,
159 soutěžních choreografií a bylo předáno 28
pohárků. Rychnov se tedy rozrostl během
tohoto víkendu skoro o 3,5 ticíce lidí! 
Na fotografie ze soutěže se můžete podívat na
Facebooku deckoviny!            Mgr. Josef Solár

O rychnovský
pohárek 2018!
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Vynášení zimy a vítání jara je západoslovan-
ský zvyk. Jeho ústředním prvkem je slamě-
ná figurina oblečená v ženských šatech,
známá pod jmény Morana, Morena,
Mařena a jiné.
Mateřské centrum Jája se každoročně loučí
se zimou a vítá jaro. I letos jsme vyrobili
Moranu a šli jsme společně k řece. Po cestě
děti hrály na nástroje. U řeky jsme si připo-
mněli tradice. Moranu jsme zapálili a s
říkankou "Zimo, zimo, táhni pryč!" Moranu
jsme hodili do řeky a nechali odplout.
Tímto rituálem jsme se se zimou rozloučili a
přivítali jaro. :-)               M. Mizerová, MC Jája

jája se loučila se zimou

Duben v MŠ čtyřlístek

V pohádkovém příběhu „O Evičce
a Péťovi“ si děti obohatily znalosti
o zdravých a nezdravých potravi-
nách. Kluci a holky z naší školky se
stali přímo aktéry příběhu, kde
plnili nejen praktické úkoly, ale
písničkou byli zapojeni do děje.
Na závěr programu děti dostaly
na papírovém tácku zeleninu, ze
které si mohly sestavit obrázek a s
chutí ochutnat, a věřte nebo
nevěřte, většina tácků byla prázd-
ných. Velké poděkování patří p.
Micherové za profesionální a
vzdělávací přístup a také za meto-
dické pomůcky na podporu zdra-
vého stravování.

V dubnu nás také navštívila
Tereza Pavlíková, studentka sto-
matologické fakulty, s preventiv-
ním programem, jak se mají děti
starat o své zdravé zoubky. 

Divadlo Úsměv nás se svým pro-
gramem „Červená stát!  Zelená
jedem!“ poučilo, jak se máme
správně chovat jako chodci v sil-
ničním provozu. Dík patří též pro-
jektu Zdravé oči našich dětí, při
kterém proběhlo vyšetření zraku
dětí ve školce v rámci mezinárod-
ního projektu „Lions Eye“.
A na co se v dubnu ještě těšíme?
Na představení Divadla U dvou
sluncí, které k nám do školky přije-
de s pohádkou „Myšák Pišta“ a na
krásné jarní počasí, které si s
kamarády užijeme nejen na naší
školní zahradě.
Na konci měsíce se tradičně roz-
loučíme sletem čarodějnic a čaro-
dějů v naší školce. 
Už se moc těšíme.

Krásné jaro přejí 
děti a kolektiv MŠ Čtyřlístek

ZÁPIS DĚTÍ 
DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 

V  RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU
pro školní rok 2018/2019

- v každé mateřské škole -

MŠ čtyřlístek

MC jája
ZUŠka 
Vás zve ...
Vážení čtenáři a příznivci ZUŠky,
před námi jsou poslední dva měsíce školy a s
nimi přichází i velké množství akcí naší školy.
Přehled těch nejdůležitějších, které byste si
neměli nechat ujít, najdete v přehledu kultur-
ních akcí Rychnovského zpravodaje. 
Ať už jsou to koncerty, vernisáže, autorský

muzikál nebo taneční představení, jistě Vás
nadchne, s jakou energií se žáci a učitelé do
přípravy programu závěrečných dvou měsíců
vrhli. Jste srdečně zváni!

Na začátku měsíce navštívila naši MŠ odborná lektorka
Darja Micherová z Nadačního fondu Albert se vzdělávacím
programem „ZDRAVÁ PĚTKA“.    
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Žádáme rodiče, aby si s sebou přinesli občanský průkaz a rodný
list dítěte (případně již vyplněnou žádost o přijetí dítěte do MŠ,

viz webové stránky, spolu s potvrzením lékaře o očkování dítěte).
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Náboženská obec Církve 
československé husitské 
v Rychnově nad Kněžnou

Farářka  Mgr. Alena Naimanová,
telefon  739 071 416,     

mail:   naina@seznam.cz 
Pastorační asistentka 

Petra Šenková, Rychnov n. Kn.,
mail: senkovap@seznam.cz

Bohoslužby v květnu 2018:  
13. 5. v 8,30 (Eliška Zapletalová 

z Velkého Vřešťova)
27. 5. v 8,30 (Eliška Zapletalová )
Májové pobožnosti (úterý v 17
hodin): 15. 5. host far. Vladislav

Pek z Nového Bydžova, 
29. 5. host  far. Erika

Oubrechtová z Dobrušky
Klub KaKaDú/ děti a dorost :

vždy v pátek v 17,30
Od 9. 5. do 6. 6. bude farářka A.

Naimanová mimo Rychnov.
Zastupuje ji kazatelka P. Šenko-
vá, která bydlí v Rychnově na
faře proti poště (Husův sbor).

Všechny programy jsou 
otevřeny široké veřejnosti.
Bližší informace na vývěsce 

u Husova sboru.
www.husiterk.estranky.cz

oznámení

Každý Rychnovák při vyslovení
jména Karel Poláček zpozorní,
všichni jsou na svého rodáka
patřičně hrdí. A my v naší škole
dvojnásob – vždyť se učíme v
téže budově, jako on. 
Pravidelně si na Karla Poláčka
vzpomeneme projektovým
dnem. Letos nás přesně v den
126. výroční narození navštívil
znalec Karla Poláčka největší, a
to pan PhDr. Josef Krám.

Vzpomínka na karla Poláčka

Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
q středa 9. května  2018 v 19 h
Kino – Společenské centrum
JAZZ/ROCK/BLUES/FOLK   
podvečer s …
GIN IN JAM – zkráceno a volně
přeloženo Zrzka v kaši
Mladá kapela, která svým nadše-
ním a energií přináší pořádnou
dávku autorské funky hudby
okořeněné špetkou jazzu a
soulu.

V čele GIN IN JAM stojí talentova-
ná zrzavá zpěvačka Magdalena
Řehořová. Jádrem uskupení jsou
rytmičtí mágové - kytarista Rony
Janeček, baskytarista Honza
Šabinský a bubeník Petr Blahut.
Jako v každé správné funk & soul
hrající kapele nesmí ani tady chy-
bět dechy – na saxofony hraje
Nela Dusová a na trumpetu výji-
mečný sólista Karel Mužátko. A
kdo tomu celému velí? Skládá,
aranžuje, hraje na piano a trom-
bón a jmenuje se Jakub Žídek.
Dobrý tip na příjemný podvečer se
skvělou kapelou.

q Pondělí 14. května 2018 v 19 h
Kino – Společenské centrum
ESCUALO QUINTET
Temperamentní uskupení Escualo
Quintet se věnuje argentinskému
tangu a hudbě latinské Ameriky.
Tento mladý soubor je co do nástro-
jového obsazení identický s kvinte-
tem legendárního argentinského
hudebníka a skladatele Astora
Piazzolly. Na koncertě tak uslyšíte
mimo jiné také nástroj s krásným
expresivním tónem jménem ban-
doneon (druh akordeonu).
Pětice vynikajících instrumentalis-
tů kombinuje jak taneční, tak kon-
certní formy. Výsledkem je strhující
syntéza temperamentního argen-
tinského folkloru, klasické hudby a
jazzu. Svůj název dostal kvintet
podle stejnojmenné Piazzollovy
skladby Escualo, což znamená v
překladu žralok.

Sestava: Jakub Jedlinský – bando-
neon, Pavel Kudelásek – housle,
Petr Beneš – el. kytara, Ivan Vokáč –
klavír, Tadeáš Messany - kontrabas

Příjemná muzika pro májový pod-
večer.

q středa 23. 5. 2018 v 19:30 h
Pelclovo divadlo
M. Dalaporte a A. de la Patelliere
JMÉNO
JMÉNO je brilantní komedií podle

nejlepší francouzské tradice.
Mluvit se dá o všem. Mezi dobrými
přáteli a příbuznými by vlastně
žádné téma nemělo být tabu.
Když se ale úspěšný realitní makléř
Vincent na večeři u své sestry
Elizabeth, učitelky francouzštiny, a
švagra Pierra, profesora literatury,
svěří se záměrem dát svému syno-
vi kontroverzní jméno, zdá se, že
hranice civilizované konverzace
byla překročena. Ke skutečné eska-
laci dojde po odhalení nálože,
která se skrývá v rodinné historii.
Hrají: Roman ZACH, Jana
JANĚKOVÁ ml., Jan DOLANSKÝ,
Linda RYBOVÁ, Petr LNĚNIČKA
Režie: Thomas Zielinski, 
uvádí: Divadlo VERZE Praha.

Představení, která byste si neměli nechat ujít

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

Rozpis služeb 
ordinační hodiny: 

sobota, neděle, svátek   
08,00 - 12,00 hod

01.05. MDDr. Petrák Tomáš
Náměstí Dr. Lützowa 244, 
Vamberk, 721 200 244

05.05. MUDr. Plšková Ivona
Svatohavelská 266 , 
Rychnov n. Kn., 494 534 841

06.05. MUDr. Podolská Jana
poliklinika, Mírové nám.88,
Týniště n. O., 494 371 783

08.05. MUDr. Pokorná Jaroslava
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 697

12.05. MUDr. Pokorná Věra
Jana Pitry 448, Opočno
494 667 628

13.05. MUDr. Ptačovská Eva
Masarykova 729, 
Kostelec n. o., 603 933 466

19.05. MUDr. Seidlová Zdenka
Skuhrov nad Bělou 17,
494 598 205

20.05. MUDr. Přibylová Marta
Komenského 209 , 
Častolovice, 494 322 706

26.05. MUDr. Skřičková Zdena
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 695

27.05. MUDr. Malátková Ludmila
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 696

Dozvěděli jsme se spoustu
nového o historii naší školy i o
samotném Poláčkovi. Na závěr
jsme se společně vyfotili před

nyní krásně opravenou školou,
před kterou se v době školní
docházky vyfotil i Karel Poláček..                                                                      
Učitelé a žáci ZŠ Kolowratská

ZŠ a PŠ kolowratská



centRum innate

orlická galerie

muZeum – bývalá kasárna

Přehled kulturních a sportovních událostí 
kultura s.r.o.

pelclovo divadlo

pelclovo divadlo

n    vČelÍ RoJenÍ 
      aneB Den plnÝ heR 
      na stuDánce 
      – viii.RoČnÍk
      so 12.5.2018, 14:00
Přijďte si užít zábavné odpoledne s
celou rodinou. Čeká na vás malo-
vání, soutěže, hry a jiné.
místo konání: 
Amfiteátr Letovisko studánka
Vstupné dobrovolné

městská knihovna

apRil hotel panoRama

kulturní události

vaše pozvánky do kulturního a sportnovního přehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz
prezentace akcí na této dvoustraně je zdarma.

n    niRvana 
       tRiBute BanD/uk
       so 5.5.2018, 19:30
Tribute show k nepoznání od originálu
kultovní grundeové kapely NIRVANA!
místo konání: Pelclovo divadlo
vstupné: 220,-Kč; 
180,-Kč v předprodeji; 
předprodej probíhá.

n    JaZZ, Rock, Blues, Folk 
       poDveČeR s... Gin in Jam
       st 9.5.2018, 19:00
Sedmičlenný soul-funk z Prahy
Magdaléna Řehořová – zpěv; Karel
Mužátko – trubka; Jakub Žídek – klá-
vesy, Syntetizér, trombón; Nela Du-
sová – alt a tenor saxofon, Jan Bára
– kytara; Jan Šabinský – baskytara;
Petr Blahut – bicí
místo konání: 
KINO – Společenské centrum
vstupné: 160,-Kč; v předprodeji 120,-
Kč; předprodej probíhá

n    taneČnÍ oDpoleDne
       ne 13.5.2018, 14:00
K tanci hraje taneční skupina STUDIO
MIX
místo konání: Společenské centrum
vstupné: 50,-Kč

n    escualo kvintet
       po 14.5.2018, 19:00
Koncert temperamentního uskupení
Escualo Kvintet, které se věnuje argen-
tinskému tangu a hudbě latinské
Ameriky.
místo konání:
KINO – Společenské centrum
vstupné: 120,-Kč; 
předprodej od 7.5. od 13h

n    o seXu převáŽně 
       neváŽně
       po 21.5.2018, 19:00
Aneb o intimních slastech a strastech
s MUDr. Radimem Uzlem a písničká-
řem Pepou Štrossem
místo konání: 
KINO – Společenské centrum
vstupné: 140,-Kč; 
předprodej od 7.5. od 13h

n   m.DalapoRte 
       a.De la patellieRe 
       Jméno
       st 23.5.2018, 19:30
Mluvit se dá o všem. Mezi dobrými
přáteli a příbuznými by žádné téma
nemělo být tabu.
hrají: Roman ZACH; Linda RYBOVÁ;
Jana JANĚKOVÁ ml.; Petr LNĚNIČKA;
Jan DOLANSKÝ, režie: Thomas Zielinski
uvádí: Divadlo Verze Praha
místo konání: Pelclovo divadlo
vstupné: 350,-Kč; 320,-Kč; 
předprodej od 7.5. od 13h

n   alJaŠka – ve stopách 
       Zlaté hoReČky
       Čt 24.5.2018, 16:30
místo konání: Pelc. divadlo – malý sál
vstupné: 30,-Kč
pořádá: Klub cestovatelů

n    oBoRoh
       ne 27.5.2018, 18:00
Duchovní příběh na křižovatce folku,
rocku, klasiky a blues
místo konání: KINO – Společ. centrum
vstupné: 160,- Kč; 
předprodej 120,- Kč; předprodej od
7.5. od 13h

n    taneČnÍ oDpoleDne
       ne 27.5.2018, 14:00
K tanci hraje taneční skupina COMBI
místo konání: Společenské centrum
vstupné: 50,-Kč

přeDpRoDeJ vstupenek: 
kancelář Pelclova divadla –  I. patro,
Panská 79, Rychnov n.Kn. 
tel: 494535329
Po: 13.00 – 16.00, 
St: 8.00 – 17.00
Čt: 8.00 – 16.00
Program Pelclova divadla na 
www.kulturark.cz

II. patro Kolowratského zámku

n    malÍři oRlickÝch hoR 
      a poDoRlicka
      28.4. – 28.10.2018
Stálá expozice

n    laDislav BeneŠ 
      – RestauRované sochy 
      a vÝBěR Ze sochařského 
      DÍla kaRla hlaDÍka
      28.4. – 28.10.2018
Sochařská expozice

n    slatinskÝ Rok 
      miloslava holého
      28.4. – 15.6.2018
Výstava

n    kvetoucÍ louky 
      kaRla lanGeRa 
      (1878-1947)
      28.4. – 2.9.2018
Kolekce prací Mařákova žáka
a předního českého krajináře

n    GRaFické pRáce 
      a FotoGRaFie 
      věRy JiČÍnské 
      Z 20. a 30. let
      28.4. – 2.9.2018
Výstava

n    meZi lvem a oRlicÍ: 
      oDRaZ vZniku RepuBliky 
      v Roce 1918 
      na Rychnovsku
      28.4. – 31.10.2018
Výstava

hotel stuDánka

hotel havel

Jiráskova 2, 516 01
Rychnov nad kněžnou, 

otevřeno po - pá 9:00 - 14:00 hod.

stálá expozice:

n   FotohistoRie 
       města Rychnova
Stálá expozice je pojata formou
trvale instalované fotografické
výstavy.  Celkem znázorňuje 228
historických fotografií.

n   plachetkŮv památnÍk
stálá expozice, ucelená ornitolo-
gická sbírka 700 exemplářů

n    Do hluBin Ženské DuŠe 
      – cesta potenciálu
      po 14.5.2018, 17:30 – 20:00

n    hRamoniZaČnÍ 
      ČÍnská astRoloGie
      Čt 17.5.2018, 18:00 – 20:00
Rovnováha pro život, osobnostní
analýza 4 pilíře osudu

n    pRoJekt mantRa
      Út 29.5.2018, 17:00 – 18:00

n    om chantinG
      Út 29.5.2018, 18:00 – 20:00
Síla manter v praxi

Rezervace míst nutná předem -
innate@seznam.cz; SMS 737 343 242
Více akcí na www.innate.cz

n    ten pÍŠe to 
      a ten Zas tohle
Miloň Čepelka 
a Josef Pepson Snětivý
      Čt 17.5.2018, 18:00
Literárně hudební beseda 
místo konání: 
Pelclovo divadlo – malý sál
vstupné: 50,-Kč

n    ČtenÍ s annou
      Út 15.5.2018, 17:30
místo konání: Kavárna Sultan Café

kino

n    1.vÝRoČÍ pRovoZu kina
      ne 6.5.2018, 16:00
Program naleznete na str. 6

n    chřestové speciality
      od ČT 17.5. do NE 20.5.

n    Zamilované menu
      1.5. 

n    italská kuchyně
      12. – 20.5. 



na měsíc   květen 2018

Sportovní události

oRieNTAČNí běh

Plavecký bazén

bR SPoRT CeNTRUM

FoTbAl

FoTbAlRůZNé

RůZNé

FC SPARTAK RK – SK Týniště n. orl.
n   Út 8.5.2018, 10:00
Krajský přebor staršího dorostu

FC SPARTAK RK – AFK hronov
n   Ne 13.5.2018, 11:00
Krajský přebor staršího dorostu

FC SPARTAK RK „b“ 
– Tj Sokol Slatina n. Zd.
n   Ne 13.5.2018, 14:00
Okresní přebor mužů

FC SPARTAK RK – FC jičín
n   Ne 13.5.2018, 17:00
Krajský přebor mužů

FC SPARTAK RK „b“ 
– Tj baník Vamberk „b“
n   Ne 27.5.2018, 14:00
Okresní přebor mužů

déČKo

déČKo

MC jájA 

n    VÝRobA dáRKU 
      PRo MAMiNKy
      Po 14.5.2018, 10:00

n    PeČeNí PRo RodiČe 
      S děTMi
      Út 15.5.2018, 10:00

n    VÝVoj díTěTe 
      A PéČe o Něj
      St 30.5.2018, 10:00
Přednáška

ZUš RyChNoV N.K.

n    FéRoVá SNídANě NA ZeMi 
       – V RyChNoVSKéM PARKU
       So 12.5.2018, 10:00 – 12:00
Férová snídaně Na Zemi je happe-
ning – piknik na oslavu dne pro fair
trade. Je to senzační příležitost strá-
vit příjemné dopoledne s kamarády,
rodinou nebo se sousedy a podpořit
myšlenku fair trade. Doneste si fair-
tradové, bio nebo lokální dobroty a
posnídejte taky! 
Celorepubliková akce
Místo konání: 
Zámecký park 
(v případě deště v Déčku)

n    STáTNí SVáTeK  
      30.4.,1.5. a 8.5.2018 
Otevřeno pro veřejnost od 10:00 do
21:00

n    PlAVáNí Se ZPš
      1., 8., 15., 22. a 29.5.2018
Pojištěnci mají v čase 15:00 – 16:30
vstup na hodinu + 15 minut zdarma

n    SeNioRSKé STředy
      2.,9. a 16.5.2018,13:00-14:00
Srdečně zveme seniory do bazénu

n    KoNCe SAUNAřSKé 
      SeZÓNy
      1.5.2018 
Sauna v provozu 11:00 – 20:30 spo-
lečná

n    od 21.5.2018 
každý všední den bazén otevřen již 
      od 10:00

n    PoSledNí PRodloUŽeNé 
      PlAVáNí SeZÓNy
      Pá 25.5.2018

n    MAyoVé ZáVody 
pro děti I. stupně
      Čt 31.5.2018
Pro veřejnost otevřeno od 14:00

n    AQUAFiTNeSS
      Čt 31.5.2018
Poslední cvičení této sezóny

n    děTSKÝ deN
      Pá 1.6.2018
Přístrojové potápění a "Sraz moř-
ských panen"

n    PláNoVANá odSTáVKA 
      PRoVoZU 
– pro veřejnost zavřeno
      4.6. – 17.6.2018

více na www.bazenrk.cz

n    ŽáKoVSKÝ KoNCeRT
      Po7.5. 2018, 17.00
Místo konání: Koncertní sál ZUŠ

n    bUde NáS PěT
      PA11.5. 2018, 17.00
10.ročník festivalu dětských pěvec-
kých sborů
Místo konání: Pelclovo divadlo

n    hUdebNí ÚTeRÝ S KáVoU
      ÚT 15.5., 16.30
Místo konání: Kavárna Láry Fáry

n    KoNCeRT RodiN
      Ne 20.5. od 14.00
Místo konání: 
Lovecký sál, Zámek Kvasiny

n    deN oTeVřeNÝCh dVeří
      ST 23.5. 2018, 13-18 hod.

n    bARoN PRášil
      ČT 24.5., 17.00
Autorský muzikál všech oborů
Místo konání: Společ. centrum RK

n    NoC KoSTelů
      Pá 25.5.
Koncert žáků, 18 hodin
Kostel sv. Havla
Koncert učitelů, 20 hodin
Kostel  Nejsvětější Trojice

n    AbSolVeNTSKÝ KoNCeRT
      31.5. od 17 hodin
Koncertní sál ZUŠ

n    PřijíMACí říZeNí 
      do VšeCh oboRů ZUš
      ST 6.6. 14 – 17 hodin
Pro děti ve věku od 5 let až po
dospělé

n   VíKeNd PlNÝ bAReV
       18.5.-19.5.2018, 17:00-11:00
Pro děti od 1. třídy. Tvoření, malování,
hry. Pro předem přihlášené do
17.5.2018
Místo konání: Déčko
Cena: 80,-Kč

n    běh o PoháR déČKA
       So 19.5.2018, 15:00
Jednoduchá trať značená fáborky s
obrázky a úkoly. Přizpůsobeno všem
věkovým kategoriím. Průběžný start.
Místo konání: sraz u Déčka
Cena: 20,-Kč/osoba

n    PRoMěNy
       Pá 18.5.2018, 17:00
Holčičí setkání pro dívky od 11 let.
Holčičí špitání, akce, vaření,.. 
Bližší informace na letáku
Místo konání: Déčko

n    SeMiNář V lATiNSKo
       -AMeRiCKÝCh TANCíCh
       So 26.5.2018, 
       10:00-12:00; 13:00-15:00
Taneční seminář pro všechny zá-
jemce o párové společenské tance s
tanečním lektorem Tomášem Chme-
lem z HK.
Místo konání: tělocvična ZŠ
Cena: 50,-Kč/osoba

n    ZáVěReČNé VySToUPeNí 
       NA ZáMKU
       Po 28.5.2018, 15:30 – 17:00
Vystoupení dětí z hudebních ZÚ
Místo konání: Déčko

n    deN děTí
       Pá 1.6.2018
Program ke Dni dětí – hry, soutěže v
zámeckém parku

n    PieTNí AKT K 73. 
      VÝRoČí oSVoboZeNí 
      ČeSKoSloVeNSKA 
      – UKoNČeNí 2. SVěToVé 
      VálKy V eVRoPě
      Po 7.5.2018, 15:00
Místo konání: městský hřbitov

n    SeTKáNí S bioTRoNiKoU
      ÚT 22.5. od 17 hodin
přednáška filosofa a biotronika
Tomáše Pfeiffera
Místo konání: restaurace Národ 
více na www.dub.cz 

n    UMíSťoVACí 
      VÝSTAVA PejSKů
      So 26.5. od 13 hodin
nabídka pejsků, promenáda na ná-
dvoří, veterinární poradna, soutěže
pro děti, zábava pro dospělé Pořádá
Psí domov Lukavice a Pes senior ve
spolupráci s částolovický zámkem.
Místo konání: Zámek v Častolovicích

n   PřijíMáMe PřihlášKy 
      NA leTNí PříMěSTSKé 
      TáboRy:
I.         6. - 8.8. 2018 (6 – 8 let)
II.     13. - 15.8. 2018 (6 – 11 let)
III.    20. - 22.8. 2018  (10 – 14 let)
IV.    27. - 29.8. 2018   (6 – 12 let)

n   PilATeS 
– ukázková hodina cvičení
Po 14.5.; 21.5.2018, 17:30
Místo konání: tělocvična MŠ Láň
Cena: 1 lekce/80,-Kč
Kontakt O. Zachariášová, 
tel. 494 533 978

n   WoRld  oRieNTeeRiNg  dAy
      ST 23.5. od 15.30
na dopravním hřišti
      PA 25.5. od 21.00 
noční závod
Zveme všechny příznivce, nadšence,
závodníky i amatéry. Vhodné i pro
rodiče s nejmenšími dětmi. 
Podrobnosti na www.srk-ob.cz

FC SPARTAK RK – FK Náchod
n   Ne 27.5.2018, 17:00
Krajský přebor mužů
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20. nedìle
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

Hastrman
romantický/thriller/Èesko 2018/100 min
Nevhodný do 12 let!

17. ètvrtek
v 19.30 hodin

Vstupné: 130 Kè

  

Deadpol 2
CZ titulky

Nepøístupný do 15 let!

  8. úterý
v 19.30 hodin
Vstupné: 110 Kè

  

Do vìtru
drama/Èesko 2017/ 90 min 

Avengers: 
Infinity War      3D      

CZ dabing

Coco
CZ dabing 

12. sobota
v 16.30 hodin

Vstupné: 90 Kè  

12. sobota
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 140 Kè  

Solo: Star Wars Story      
CZ dabing

26. sobota
v 19.30 hodin
Vstupné: 130 Kè  

Praèlovìk
CZ dabing 

13. nedìle
v 16.30 hodin
Vstupné: 110 Kè  

Kluci z hor
drama/komedie/Èesko 2018/ 91 min 

  3. ètvrtek
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 120 Kè  

Neznámý voják
CZ titulky

Nevhodný do 12 let! 

18. pátek
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

Tomb Raider
CZ titulky 

  4. pátek
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 110 Kè  

Pùlnoèní láska
CZ dabing 

Nevhodný do 12 let!

10. ètvrtek
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

1. výroèí provozu  

Komponovaný program...hudba, zpìv, pohádky, 
filmy pro všechny generace.

  6. nedìle
od 16 hodin

Vstup zdarma 

  8. úterý
v 10 a 13 hod.
Dopoledne

Vstupné: 60 Kè  

Promítáme nejen pro seniory...

Hastrman
romantický/thriller/Èesko 2018/ 100 min 

22. úterý
v 10 a 13 h.

Vstupné: 60 Kè  

Promítáme nejen pro seniory...

Pepa
komedie/drama/Èesko 2018/ 90 min

 

Králíèek Petr
CZ dabing

  1. úterý
v 16.30 hodin

Vstupné: 100 Kè  

Tátova volha
komedie/drama/Èesko 2018/ 90 min

  2. støeda
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

26. sobota
v 16.30 hodin
Vstupné: 110 Kè

  

31. ètvrtek
v 19.30 hodin
Nepøístupný
do 15 let!
Vstupné: 120 Kè

  

Sherlock Koumes
CZ dabing

  1. úterý
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 130 Kè

  

Dvì nevìsty 
a jedna svatba

19. sobota
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 120 Kè

  

Dvì nevìsty 
a jedna svatba

11. pátek
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 130 Kè

  

Dvì nevìsty 
a jedna svatba

13. nedìle
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè

  

Taxi 5
CZ titulky

Nevhodný do 12 let!

15. úterý
v 19.30 hodin

Vstupné: 110 Kè

  

Pepa 
komedie/drama/Èesko 2018/ 90 min
Nevhodný do 12 let!

Teambuilding 
komedie/Èesko 2018/ 83 min

16. støeda
v 19.30 hodin

Vstupné: 100 Kè  

GRYGAR 

Hledá se princezna
CZ dabing

19. sobota
20. nedìle
v 16.30 hodin
Vstupné: 110 Kè  

Psí ostrov
CZ titulky

Nevhodný do 12 let! 

22. úterý
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

Tiché místo
CZ titulky

Nevhodný do 12 let! 

23. støeda
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

Na krátko
drama/Èesko 2018/ 107 min

Nevhodný do 12 let! 

24. ètvrtek
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

Kluci z hor
drama/komedie/Èesko 2018/ 91 min
Nevhodný do 12 let! 

25. pátek
v 19.30 hodin

Vstupné: 120 Kè  

29. úterý
v 19.30 hodin
Nevhodný
do 12 let!
Vstupné: 120 Kè

  

Dvì nevìsty 
a jedna svatba

30. støeda
v 19.30 hodin
Vstupné: 90 Kè

  

Planeta Èesko

KVÌTEN 2018
online prodej vstupenek: www.kinorychnov.cz
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Zápis: První povelikonoční
úterní odpoledne bylo v naší
škole zasvěceno předškoláč-
kům a jejich rodičům. Strávili

jsme  společně neopakovatelné chvíle
při zápisu do 1. třídy.

Výpočet: K zápisu přišlo 68 dětí. Rodiče
tří dětí zažádali o odklad. Do prvního
ročníku by tak mělo nastoupit 65 žáků
ve třech prvních třídách.
Odpověď: Děkujeme dětem a rodičům
za přízeň a důvěru v nás vloženou a
těšíme se, až to 1. září 2018 vypukne.

j. janovec

ZŠ JAVORNICKÁ

Zápis, výpočet, odpověď ...

www.zsjrk.cz

Měsíc duben byl v naší škole
nabit celou řadou akcí a aktivit.
Zahájili jsme zápisem nových
prvňáčků na pavilonu, žáci 5. a
9. ročníku skládali přijímací

zkoušky na střední školy a do třídy pro talento-
vané žáky. Velký úspěch u žáků měl projekt v
anglickém jazyce Peter Black, některé třídy
využily nádherného jarního počasí k výuce v
přírodě v rychnovském a kosteleckém zámec-
kém parku. Dařilo se keramické tvoření na
pavilonu i v Déčku.

Velký úspěch zaznamenali naši plavci.

Podařilo se jim vyhrát Okresní kolo pla-
vecké ligy a družstva 6. a 7. ročníku nás
budou reprezentovat na květnovém
finále v Litomyšli. Naši fotbalisté se vrá-
tili z Hostinného, kde vyhráli krajské
kolo halové kopané ve 4. kategorii.
Tradičně organizujeme i okresní kolo
Odznaku všestrannosti olympijských
vítězů, které se koná až po uzávěrce
tohoto čísla. Výsledky a další informace
naleznete opět na www.zsrychnov.cz.
Všem vítězům gratulujeme!

V měsíci květnu oslaví 75 let svého života
bývalý ředitel naší školy Václav Hamáček,
nadšený sportovec, který se podílel na řadě

sportovních úspěchů našich žáků i výchově
učitelů – tělocvikářů. Přejeme mu pevné zdra-
ví do dalších let!                               Vedení školy

ZŠ MASARYKOVA

Apríl končí, máj začíná

Úspěšní plavci, vítězové Okresní plavecké ligy základních škol.

Dvě fotografie ze zápisu do 1. tříd.   Gratulace k životnímu jubileu.

studijNí skuPiNy 
V dubnu se také rozhoduje o zařazení
žáků do studijních skupin. Ty máme
podle zájmu dětí zavedené v češtině,
matematice a angličtině. Na tyto před-
měty se tedy třídy dělí do méně počet-
ných skupin, jinak zůstávají kolektivy

pohromadě. Práce ve studijní skupině
umožňuje jít v učivu víc do hloubky,
dát větší prostor aktivitě žáků, učit
témata i nad rámec vzdělávacího pro-
gramu. Organizačně jsou studijní sku-
piny náročnější, ale určitě dětem pro-
spěšnější.                                   s. křenová

Projekt „Na babi a dědu Nedám doPustit!“ 
Ve třídě II.B probíhá již měsíc projekt „Na babi a dědu
nedám dopustit!“, v němž děti spolupracují s lidmi o dvě
generace staršími. Cílem této akce je mít úctu ke stáří a
vytvořit si vlastní úsudek o tom, jak se ke starším lidem cho-
vat, jak je vnímat a hodnotit jejich postoje. Děti tak pozná-
vají např. jak naše babičky a dědečkové chodili do školy
nebo jak se žilo v poválečných letech dvacátého století. 

Za největší přínos považuji, že si děti dokáží utvořit vlastní
obrázek o tom, jak se tehdy žilo, a porovnat jej s životem
v dnešní společnosti. 
Už nás navštívily dvě babičky, které nám vyučovací hodinu
zpříjemnily svým povídáním a čtením pohádky. Byly to
paní Šmardová a paní Dolečková a jim patří velké díky za
přípravu a ochotu jít mezi nás.         L. dušánek

Zápis do 1. třídy je velikou událostí pro školu i celou rodinu. Foto: J. Janovec a M. Hofmann
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Spartan race, Gladiator race, Predator race,
Army run. Překážkové závody se staly doslova
sportovním fenoménem posledních let.
Tisíce závodníků se brodí bahnem, šplhá po
lanech, plazí se po zemi, aby si v cíli mohli
pověsit na krk medaili a říci: Dokázal jsem to! 

Od roku 2015 najdete na startu závodů
i Rychnováky. Rychnovský spolek SRTG
(Spartan Race Training Groups) čítá asi 50
nadšenců z řad dospělých i dětí. Se zaklada-
telem spolku Jakubem Žatečkou a Luckou
Bočkovou, která se v SRTG stará o nejmenší
děti, jsem se snažil proniknout do tajů
těchto populárních závodů.

FEnomén
SPARTAn
RACE
Jakube, jak jsi se k závodům dostal?
Spartana běhám asi pět let. Nejprve jsem jezdil cvičit
CrossFit do Ústí nad Orlicí. Následně po mě někteří
Rychnováci chtěli, abych udělal nějaké funkční tréninky také
tady. No, a když zjistili, že kromě funkčního cvičení běhám
i Spartana, chtěli to také vyzkoušet. Postupně nás bylo víc
a víc, založili jsme spolek SRTG a nyní je nás asi 50 nadšenců.

Jak často a jakým způsobem trénujete?
V týdnu máme minimálně dva funkční tréninky, dále běžec-
ké tréninky a v sezóně samozřejmě závody. Od května do
října jsou to tak 2 až 3 závody různých typů měsíčně. Naše
tréninky jsou různé, dnes byl například trénink v tělocvičně
zaměřený na sílu úchopu. Velmi se nám osvědčují běžecké
tréninky s různými zastávkami, kdy cvičíme s vlastní vahou
těla. Necháme se například vyvézt na Deštnou a s různými
zastávkami na cvičení si cestou necestou doběhneme do
Rychnova. Každý trénink je ale jiný a každý si vybírá, co mu
vyhovuje.

Vysvětleme čtenářům, jak se běhá Spartan race a jemu
podobné závody?
Jednoduše řečeno, jde o běžecký překážkový závod různé
délky a obtížnosti. Pokud je v rovinatém terénu, zpravidla je
v něm i hodně vody, pokud se běhá v kopcích, vody ubývá,
ale je zase náročnější jiným způsobem. A překážky? To jsou

JA
KU

B 
ŽA

TE
ČK

A

SPARTAN RACE
je jedním z nejpopulárnějších závodů překážkového běhání na světě.
Je to kombinace běhu a zdolávání překážek. Běží se za jakéhokoliv
počasí a terén bývá velmi náročný. Založil jej Joe De Sena ve Spojených
státech amerických v roce 2010 a brzy poté se rozšířil do celého světa. 
V České republice začaly závody v roce 2014 spontánně vznikat ve
spoustě měst tzv. Spartan Race Training Groups (SRTG), které mají za cíl
shromažďovat sportovce se zájmem o překážkové běhání a kontinuál-
ně se připravovat na tento sport.                   Zdroj: www.cz.wikipedia.org   
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různé zdi, které přelézáme, ručkování z jednoho
místa na jiné, lano, plazení se terénem, ale třeba
i hod oštěpem. Překážek je celá řada a stále při-
bývají nové. 
Pokud jde o samotný závod Spartan race, je
možné si vybrat ze tří vzdáleností. Sprint 5 km a
více (běžně třeba až 10 km), kde je potřeba zdo-
lat 20 překážek. kategorie Super je 13 km a více
(běžně přes 15 km) a nejdelší je Beast 20 km a
více (běžně ale až 25 km) s 30 překážkami.
Přitom s délkou závodu se obtížnost překážek
stupňuje.  Pokud se někomu nepodaří překážku
zdolat, musí odcvičit tzv. handicap, což je v pří-
padě Spartan race 30 „angličáků“. Teprve pak
může pokračovat dál. 

Spartan race je asi nejznámějším závodem
tohoto druhu, ale vznikla již celá řada dalších
závodů, podobných…
Gladiator race, Predator race, army run, amazon
race  a  řada dalších. i těchto závodů se  účastní-
me, liší se zpravidla jen lokalitou a handicapem
za nezdolání překážky. 

Jaké nejzajímavější závody jste absolvovali?
osobně mám velmi rád závod Spartan race v
koutech, protože se běží v krásném prostředí
jeseníků. 
Někteří z nás absolvují i extrémní  horské závody
bez překážek, kde jediné překážky jsou pouze
příroda a hlava :-) jde například o horskou výzvu
(65km) či Beskydskou sedmičku, což je opravdu
ToP závod. My jsme ho vloni absolvovali poprvé
a jsme nesmírně hrdi na to, že jsme ho zdolali,
protože někteří ho nedali ani na počtvrté. jen
pro představu, jedná se o závod na 92 km,
s 3 000 účastníky na startu, ovšem ani ne s polo-
vinou v cíli. Nám se trasu z Třince do Frenštátu
pod radhoštěm podařilo zdolat za 27 hodin, což
je v limitu a toho si moc ceníme. 
Dalším velkým zážitkem byla naše účast na
Mistrovství světa oCr v kanadě Blue Mountain v
říjnu loňského roku. závodů se účastnila i česká
špička, z naší rychnovské skupiny jsme 15 km
trať běželi tři: Petra Mazánková, Lukáš hanyk a já.
k tomu dodám, že Lukáš je opravdu výborný
sportovec a umístil se  na 16. místě. Pro všechny
to byl nádherný zážitek a samozřejmě i úspěch,
že jsme si mohli takový závod zaběhnout. 
a nerad bych zapomenul na charitativní závody,
kterých se také rádi účastníme, a které vždy mají
výbornou atmosféru. za všechny uvedu
rebečina křídla v Pardubicích (holčička s nemocí
motýlých křídel), You dream we run  v Blansku
(24 hodinový štafetový běh), Běh pro Domácí
hospic Setkání v rychnově nad kněžnou a
Spartan pořádá v rámci závodů i tzv. Spartan
charity. Sami plánujeme uspořádání charitativní-
ho běhu i v rychnově.

Bavíme se o fenoménu překážkových závo-
dů. Kolik lidí se postaví na start takového
Spartan race?
za těch 5 let pozoruji, že obliba překážkových

závodů neustále roste. Nejkratší Sprint běhá
dnes běžně 3 – 5 tisíc lidí. Byli jsme na závodech,
kde se začalo startovat v 8 hodin ráno a posled-
ní vlny startovaly až v 15 hodin odpoledne.
i proto se nyní zpřísňují kritéria, aby se množství
zájemců vůbec podařilo zvládnout.  je ale zají-
mavé sledovat, jak někteří účastníci nejkratších
závodů Sprintu na sobě čím dál více makají a
posouvají se do náročnějších kategorií Super
nebo Beast. 

Asi se shodneme, že pojetí překážkových
závodů může být různé. S čím jdeš na start
konkrétně ty?
To je pravda, jsou zde závodníci, kteří běží na
výsledek a usilují o co nejlepší umístění. Řada
účastníků, zejména v kategorii Sprint, má za cíl
zdolat překážky a doběhnout do cíle. je zde
i řada part, které běží spolu a pomáhají si. To
pojetí je opravdu různé. 
Pro mě je v každém závodě hodně adrenalinu,
ale vždy mám na paměti, že je to především
zábava. Takže do každého závodu, který běžím,
vbíhám s pokorou a po doběhu děkuji, že jsem
doběhl zdravý. a každý závod, který doběhnete
do cíle, je úžasný. 

Na závěr se vraťme do Rychnova.  Jste nový
sportovní spolek, který zvedá děti i dospělé
od počítačů, televize, z pohodlí gauče. Co ke
své činnosti potřebujete?
Naše venkovní zázemí je na workoutovém hřišti
na Studánce a na funkční tréninky chodíme i do
rychnovských tělocvičen. Moc bychom si přáli
mít nějaké stále místo k trénování. v Ústí nad
orlicí a České Třebové mají v lese udělané trénin-
kové dráhy s jednoduchými překážkami, které
může využívat i veřejnost a je to pro všechny
obrovská  pomoc v trénování. Pokud by se něco
takové povedlo například v Lese včelném, bylo
by to skvělé a určitě by dráhy využívali i další
sportovní nadšenci. a pak máme sen o nějaké
tělocvičně, kde bychom měli své zázemí a při-
způsobili si ji našim potřebám. Tak uvidíme…
rozhodně bych rád na závěr mezi nás pozval
všechny, kdo chtějí zlepšit svoji fyzičku. Nejde
nám zdaleka jen o závodění, víme, že někdo
takové ambice nemá. Důležité je chtít sám se
sebou něco dělat. jsme skupina lidí, která bez
ohledu na výkonnost drží při sobě, pomáhá si
a společně se posouvá dopředu. informace
o nás a o trénincích jsou na FB stránce "Spartan
race train group rychnov nad kněžnou". 

Pokud máte chuť a zájem, určitě to zkuste.
Příležitost potkat rychnovské Spartany máte
i v blízkém okolí na tradičních bězích: Běh
přes Vlčí jámy ve Slatině nad Zdobnicí, Jarní
půlmaraton v Rychnově, Lupenická dvanáct-
ka a dalších. Poznáte je podle triček, vlajky
a společných fotografií „na Bolta“.

Fotografie: 1/ Ultra Beast Slovensko Vechec - 50
km (60 překážek), 2/ Litovel - závod Spartan kids
(závod dětí), 3/ a 4/ Trénink na Studánce, 5/
Trénink na studánce společně se SRTG Česká
Třebová, 6/ Medaile ze závodů, vlevo z Ultra
Beastu ve Vechci. 7/ Rebečina křídla - charitativní
běh v Pardubicích 21.4.2018, zatím poslední akce.  
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Děkuji za rozhovor
MiroSLav hoFMaNN
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Se závěrem hlavní sezóny se
opět chystáme na LETNÍ PROVOZ.
V květnu končí výuka plavecké
školy DORKA, což přináší příjemné
změny v provozní době. Od 21. 5.
bude denně otevřeno již od
10:00. Je to ideální příležitost pro
školní třídy, které si chtějí zpříjem-
nit konec školního roku návštěvou
bazénu i v době vyučování. Dále
nabízíme školám možnost uspo-
řádat např. sportovní den za
výhodných podmínek. Jsme rádi,
že některé této nabídky využívají
pravidelně. 

V návaznosti na to, proběhne
16. 5. poslední Seniorská středa
a 25. 5. poslední Prodloužené
koupání. Opět připravujeme na

léto změnu provozu – rozšířená
otvírací doba a zvýhodněný letní
ceník se speciální slevou pro rodi-
ny s malými dětmi. Při hezkém
počasí již bude otevřena bazéno-
vá zahrada, která vedle lehátek
na slunění nabízí i různé zpestření
- houpačku a domeček pro děti,
petanque, kroket, síť na volejbal a
úžasný skákací hrad. Rozhodli
jsme se znovu vyhovět poptávce
po příměstském táboru. Své děti
můžete svěřit do Bazénového
klubíku v termínu 6. - 10. 8.
2018. Přičemž lze dítě přihlásit
na celý týden nebo třeba jen

na vybraný den. Bohatý program
nabídne fůru koupání v bazénu a
ježdění na koních. Přihlášky je
třeba odevzdat do 30. 6. 
Více informací naleznete na
webových stránkách bazénu
nebo na recepci.
Prvního května přejdeme na
zkrácený letní provoz sauny z
důvodu probíhajících oprav. Po
celé léto jí můžete navštěvovat v
tyto hodiny:

Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu Na Dětský den vás srdečně
zveme pod vodní hladinu. Máte k
tomu dvě lákavé příležitosti: 15:00
– 17:00 s potápěčem nebo úžasná
novinka 17:00 – 20:00 v krásném
kostýmu mořské panny. Známe je
z legend a pohádek. Těžko najde-
te děvče, které se alespoň jednou
nechtělo stát touto kouzelnou
bytostí a svobodně se prohánět s
krásnou ploutví ve vodě, lovit
mořské poklady a hrát dovádivé
hry se svými kamarádkami. To vše
se může stát skutečností.
Společnost Morskepanny.cz při-
vádí svůj úžasný zážitkový kurz
plavání mořských panen v nád-
herných kostýmech i do
Rychnova nad Kněžnou na pla-
vecký bazén.
Plánovaná odstávka bazénu

letos připadá na 4. 6. – 17. 6.
2018 včetně. Po tyto dny
bude bazén zcela uzavřen.
Děkujeme za pochopení.

více na www.bazenrk.cz

STALO SE
NÁRODNÍ SEMINÁŘ BOJO-
VÝCH UMĚNÍ aikido a tai chi
chuan jsme pořádali ve dnech 7.
a 8. dubna. Účastníci se jako
obvykle sjeli z různých koutů
Česka i z poměrně vzdálených
míst, jako jsou Litoměřice nebo
Strakonice. Pod vedením Ondry
Musila z Jablonce nad Nisou pro-

běhly tři tréninky aikido a tři tré-
ninky tai chi chuan. Aikidisté své
nově nabyté dovednosti rovnou
zúročili při nedělních zkouškách
na technické stupně kyu. 
KONCERT SKUPINY PEPEK A
NÁMOŘNÍK proběhl v sobotu 7.
dubna večer, protože v SHIN-KYO
je kromě sportu a pohybových
aktivit možné najít i kulturu. Měli

Na Dětský den vás zveme pod vodní hladinu

V Rychnově bude 
již 20. Mistrovství ČR 
seniorů v šachu
Ve dnech 28. července – 5. srpna

se uskuteční v Rychnově v
Pelclově divadle již 20.
Mistrovství ČR seniorů v šachu. V
průběhu března byl vyhlášen
výsledek konkurzu na pořadatele
ze strany Šachového svazu ČR a
Rychnov n. K. obstál v této soutě-
ži opět vítězně. Vzápětí následo-
valo oslovení účastníků prostřed-
nictvím několika serverů. Ihned
následovalo prvních padesát při-
hlášek do turnaje a objednávky
ubytování. Polovina ubytovací
kapacity v rychnovských domo-
vech mládeže je již vyčerpaná.

Pořadatelé z Regionu Panda
letos chystají pro účastníky z ČR i
ze zahraničí mj. exkurzi do výrob-
ního závodu AUTO-ŠKODA
Kvasiny, o kterou byl v minulosti
enormní zájem.

Na devět letních dnů přijíždí do
Rychnova tradičně kolem 150
seniorů a dalších 30 jejich dopro-
vodů. Vloni byl překonán rekord
v účasti hráčů nad 80 let. Přijelo
jich 14!                                           JD

jsme tu čest, že se naše dojo stalo
dějištěm křtu nového alba skupi-
ny. Po koncertním programu
následovala jam session, které se
zúčastnili nejen členové skupiny,
ale i další hudebníci z řad členů
klubu a jejich přátel. 
SVĚTOVÝ DEN TAI CHI A QI
GONGU připadl letos na sobotu
28. dubna. Na akci pořádanou při
této příležitosti v Kutné Hoře
vyrazila také výprava SHIN-KYO.
Vše začalo veřejnou ukázkou tai
chi, následovala přednáška o
dýchání a seminář svazu Shikon
Budokai ČR. 

PŘIPRAVUJEME
SEMINÁŘ TAI CHI CHUAN, který
proběhne v Jablonci nad Nisou
ve dnech 25. – 27. května bude
jistě stát za to. Do České republi-
ky tradičně dorazí Steve Rowe z
Velké Británie, aby se podělil o
desetiletí svých zkušeností z
bojových umění a také o své zna-
losti historie a filozofie dálného
východu. SHIN-KYO rozhodně
nebude chybět.  
Činnost klubu podporují Město
Rychnov n. Kn., Královéhradecký
kraj a MŠMT ČR.         

TK

Národní seminář v Rychnově – trénink aikido.
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Martin Buločkin se sbírkou pohárů.

Martin Buločkin zlatý na MČR v šachu 2018!

MČR se konalo v Koutech nad Desnou 10.
– 17. 3. 2018. Martin uhrál 7 bodů z 9 par-
tií a s výkonem krásných 2256 elo bodů
rating. Po turnaji připisoval 70 elo bodů.
Jeho současný rating je 2175 a k mistrov-
ské hranici už mu chybí pouhých 125
bodů, což je v 16 letech už hodně slušné
postavení v šachovém republikovém žeb-
říčku. Martin tak navázal na výborné
výsledky oddílu Panda Rychnov, kde
vyrostli hráči jako Honza Macháň, Daniel
Kožúšek nebo Petr Mach, kteří uhráli mist-

rovskou třídu a na mistrovstvích republiky
rovněž vyhrávali. Martin hraje extraligu
mládeže za Pardubice a první a druhou
ligu dospělých. Mistrovsví světa bude na
konci října v Řecku, a tak můžeme držet
Martinovi palce v tomto silném turnaji.
Martinova píle, vytrvalost, sportovní duch
a pokora k soupeřům jsou přímo vzorové
a další úspěchy na sebe nenechají dlouho
čekat. Přejme Martinovi, ať vydrží jít po
této cestě dál, určitě o něm ještě uslyšíme.

Luboš Roško - trenér

Velkého úspěchu dosáhl rychnovský Martin Buločkin, který v silné
konkurenci na Mistrovství České Republiky v šachu do 16 let dosáhl
na samotné zlato. 

Modelklub RK hodnotil uplynulou sezónu (2/2)
(Pokračování z dubnového  čísla RZ)
Během roku 2017 navštívili jezdci spolku řadu
závodů pořádaných jinými kluby například v
Trutnově, Náchodě, Praze, Potštejně, Blansku,
Janovicích u Vinar, Otrokovicích. Pravidelným
návštěvníkem mezinárodních závodů v pol-
ské Scinavce byl Šimon Horák. Několikrát zde
také zvítězil. 
Šimon Horák v roce 2017 absolvoval mimo-
řádně úspěšnou sezónu. Kromě již uvedených
úspěchů se také stal mistrem světa na junior-
ském mistrovství světa RC modelů, pořáda-
ném v srpnu 2017 v Praze, v kategorii FORMU-
LE. Šimonových úspěchů v sezóně si mimo
jiné všiml i pan Juraj Hudy, majitel slovenské
firmy XRAY, vyrábějící světově úspěšné RC
modely aut. Po testování a závodech na firem-
ní dráze XRAY v Trenčíně se stal na podzim
Šimon Horák oficiálním jezdcem týmu XRAY! 

Významnou akcí byla účast týmu Modelklubu
RK na 18. ročníku dvanáctihodinového vytr-
valostního závodu na dráze v Blansku. Po
zkušenostech nabytých v uplynulých třech
ročnících a po kvalifikačních jízdách měl tým
ve složení Šimon Horák, Tomáš Janeček, Aleš
Raud a Martin Šponar ambice na dobré umís-
tění. Během závodu jsme se však potýkali s
řadou technických problémů, a tak dosažené
8. místo neodpovídalo našim přáním. 

V rámci přípravy celostátní akce „Noc vědců
2017“ byla Modelklubu RK  pořadateli z
Gymnázia F. M.  Pelcla v Rychnově n. Kn.
nabídnuta možnost workshopu a prezentace. 
Tématem letošní „Noci vědců“ byla MOBILI-
TA – svět v pohybu. Prezentaci Modelklubu RK
připravili Horákovi. Expozice výstižně sezna-
movala návštěvníky s problematikou našich
RC modelů. Velmi navštěvovaný byl prostor,
kde si mohli zájemci vyzkoušet v praxi jízdu s
RC auty. Přestože venku panovalo nevlídné
deštivé počasí, akce měla solidní účast veřej-
nosti. Pořadatelé odhadli přítomnost cca 600
návštěvníků.
Ukončení závodní sezóny 2017 proběhlo v
sobotu 2. prosince. Od rána probíhal poslední
12. závod SPEED Challenge 2017 a po jeho
skončení následovala již tradiční Night Show
se slavnostním vyhlášením výsledků sezóny a
oceněním vítězů seriálu SPEED Challenge
2017. Příjemně strávený podvečer byl důstoj-
ným zakončením závodní sezóny.

Závodní sezóna 2018 začala v sobotu
6. ledna, kdy na koberci v Habrové odstartoval
první závod sedmého ročníku SPEED
Challenge 2018. I letos seriál tvoří dvanáct
závodů pořádaných na klubových dráhách. 
Předpokládáme, že se náš tým i letos zúčastní
dvanáctihodinového závodu v Blansku. 

Hlavním cílem pro rok 2018 sekce Off-road je
pořádání dvou závodů MČR velkých bugin v
červu a září, dalších závodů MČR pro buggy
1:10 a pak podle zájmu případně i dalších
pohárových závodů. Ve fázi plánování je účast
na mistrovství Evropy v rakouském Fehringu.
Rádi bychom uspořádali nějakou akci pro
veřejnost se zaměřením na získání nových
členů. 

Činnost Modelklubu RK, z.s. a jeho další rozvoj
jsou kromě práce členů limitovány finančními
prostředky. Velice významnou roli pro zabez-
pečení financí pro spolek hrají příspěvky z roz-
počtu Města Rychnova n. Kn. Díky těmto pro-
středkům ubývá starost o provozní náklady
spolku, můžeme trofejemi ocenit vítěze závo-
dů, máme prostředky na údržbu a opravy
závodních drah a pořízení materiálního vyba-
vení. Z dotace v roce 2017 jsme mimo jiné
pořídili nová klubová trika pro členy. Tyto
peníze jsou samozřejmě doplněny členskými
příspěvky členů spolku. Již řadu let trvá
významná sponzorská podpora modelářské
firmy BZUK z Dlouhé Vsi a města Solnice. 
Vše aktuální, co se týká Modelklubu RK,z.s. je
možno sledovat na pravidelně aktualizova-
ných webových stránkách www.modelklu-
brk.cz.      Za Radu spolku Modelklub RK, z.s.

Ing. Miroslav Matějus

Mladí fotbalisté starší přípravky, svěřenci Jiřího Šťovíčka a Luboše Dýčky, se střetnou
s jedním z nejlepších týmů Evropy! Souboj fotbalového Davida proti Goliášovi se
odehraje19.05.2018 v rámci mezinárodního turnaje v Düsseldorfu. Držte palce!  

Manchester City FC vs. FC Spartak Rychnov nad Kněžnou
Mezinárodní turnaj ME PROVINCIAL Pfingstcup v Düsseldorfu



zprávy z radnice

n RM schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy číslo VPS/32/2018 s žadatelkou na poskyt-
nutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou na provedení prací „Výměna vstupních dveří
do objektu občanské vybavenosti čp. 74, ulice Panská v Rychnově nad Kněžnou“, dle předlože-
ného návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy číslo VPS/33/2018 s žadatelkou na poskyt-
nutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou na provedení prací „II. etapa rekonstrukce
střechy u rodinného domu čp. 380, ulice Dobrovského v Rychnově nad Kněžnou“, dle předlože-
ného návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy číslo VPS/34/2018 s  žadatelem na poskyt-
nutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad Kněžnou na provedení prací „Výměna střešních oken
na objektu občanské vybavenosti čp. 28, ulice Staré náměstí v Rychnově nad Kněžnou“, dle před-
loženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM souhlasí s použitím vrácených finančních prostředků na nákup nového mycího zařízení 
a s prodloužením termínu do 30.06.2018, a to z důvodu času na zpracování nového výběrového
řízení na nový typ mycího zařízení.
n RM vzala na vědomí písemné oznámení zaslané panem PhDr. Jiřím Štěpánem, hejtma-
nem Královéhradeckého kraje, HK, Pivovarské náměstí 1245 týkající se žádosti o pomoc při
nominaci na udělení pamětní medaile předávané v rámci oslav „Den kraje“ dne 8. května 2018.
n RM souhlasí s konáním akce „Celorepubliková série festivalů EKOMPILACE“ dne 21.09.2018
od 14:00 do 23:00 h. pořádanou společností Music Relation s.r.o. ve spolupráci s hlavním partne-
rem EKO – KOM.cz v prostorách zámecké jízdárny za výše uvedených finančních a organizačních
podmínek s tím, že starosta požádá manžele Kolowrat Krakowské o vyjádření souhlasu k této akci.
n RM vzala na vědomí podání žádosti do Grantového programu společnosti ŠKODA AUTO, a.s.,
Kvasiny pro rok 2018 s názvem „TADY JSEM DOMA na realizaci projektu „Instalace budek pro
ptáky a netopýry na území města Rychnov nad Kněžnou“.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení změny a doplnění Obecně závazné vyhláš-
ky č. 6/2014 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů vznikajících na všech katastrálních územích města Rychnov nad
Kněžnou včetně jejich biologicky rozložitelné složky a systému nakládání se stavebním odpa-
dem o nový bod č. 4 článku 7 a přílohu.
n RM schvaluje nájem prodejního stánku a části p.p.č. 2961/3 v obci  k.ú. Rychnov n. Kn., 
ul. Havlíčkova  o výměře  10 m2 za podmínek: výše nájmu 2.000,00 Kč/měsíčně, nájem na dobu
neurčitou  s tříměsíční výpovědní lhůtou, každoroční valorizace nájmu, služby na základě vlast-
ních uzavřených smluv, účel nájmu - prodej potravinářského zboží a rychlého občerstvení.
n RM vzala na vědomí žádost spolku ProLokot, z.s., se sídlem Rychnov n. Kn., Havlíčkova 136
o povolení vybudování zastřešeného přístřešku pro účely rekreace, turistiky 
a cyklistiky na p.p.č. 3265 v k.ú. Lipovka u hřiště v Lokotě za podmínek stanovených odborem
správy nemovitostí a souhlasí s vybudováním zastřešeného přístřešku pro účely rekreace, turis-
tiky a cyklistiky na p.p.č. 3265 v k.ú. Lipovka u hřiště v Lokotě.
n RM schvaluje povolení vjezdu do lesa Včelného k Ivanskému jezeru cestou od letoviska
Studánka a stejnou trasou zpět na rok 2018 pro členy uvedené v žádosti Českého rybářského
svazu, místní organizace, Tylova 335, Rychnov n. Kn. ze dne 13.03.2018.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení přijetí darem p.p.č. 2573/79 o výměře 186
m2 v k.ú. Rychnov n. Kn. od spoluvlastníků. Náklady s převodem spojené ponese obdarovaný.
Dárci darují p.p.č. 2573/79 za účelem umožnění obdarovanému provést stavbu „ZTV – Velká Láň
– Rychnov nad Kněžnou“. Nebude-li tato stavba provedena do 31.12.2025, budou dárci opráv-
něni od darovací smlouvy odstoupit.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení
1. prodej částí p.p.č. 2573/1 a částí p.p.č. 2574/1 v k.ú. Rychnov n. Kn., a dále částí p.p.č.
2573/110 a p.p.č. 2574/3 v k.ú. Rychnov n. Kn. a částí p.p.č. 437/1 v k.ú. Lipovka u Rychnova n.
Kn., označených ve výkresu č. 1 Územní studie pana Ing. arch Pavla Linharta „Rychnov nad
Kněžnou – lokalita Velká Láň“, vyhotovené v květnu 2017 jako stavební parcely pro výstavbu
rodinných domů číslo 104, číslo 105, číslo 106, číslo 107, číslo 108, číslo 109, číslo 110, číslo 111,
číslo 112, číslo 117, číslo 118, číslo 119, číslo 120, číslo 121, číslo 122 a číslo 123 za podmínek,
stanovených v bodě 3. níže (u částí p.p.č.  2573/110 a p.p.č. 2574/3 v k.ú. Rychnov n. Kn. a částí
p.p.č. 437/1 v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. se předpokládá jejich nabytí městem) výběrovým
řízením nejvyšší nabídce, přičemž minimální cena bude ve výši 1.210,00 Kč/m2 (cena je včetně
DPH). Náklady s prodejem spojené (kolek) ponese kupující.
2. zřízení předkupního práva k předmětům prodeje dle bodu 1. výše ve prospěch prodávajícího
Města Rychnova nad Kněžnou. Předkupní právo bude zřízeno na dobu určitou do dokončení
hrubé stavby rodinného domu na jednotlivých stavebních parcelách v souladu se soutěžními
podmínkami veřejné soutěže o nejvýhodnější nabídku.
3. soutěžní podmínky veřejné soutěže o nejvýhodnější nabídku na prodej pozemků, uvedených
v bodě 1. výše.  
a ukládá odboru správy nemovitostí zveřejnit záměr města Rychnova nad Kněžnou prodat části
p.p.č. 2573/1 a části p.p.č. 2574/1 v k.ú. Rychnov n. Kn., a dále části p.p. č.  2573/110 a p.p.č.
2574/3 v k.ú. Rychnov n. Kn. a části p.p.č. 437/1 v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn., označené ve
výkresu č. 1 Územní studie pana Ing. arch Pavla Linharta „Rychnov nad Kněžnou – lokalita Velká

Láň“, vyhotovené v květnu 2017 jako stavební parcely pro výstavbu rodinných domů číslo 104,
105, 106, 107, 108,109, 110, 111, 112, 117, 118, 119, 120, 121, 122 a 123. 
n RM projednala a doporučuje ZM 
1. vyhradit si rozhodnutí o zřízení služebnosti k části p.p.č. 3083 v k.ú. Rychnov n. Kn. ve prospěch
města Rychnova nad Kněžnou.
2. schválit
a) darování části p.p.č. 2129 dle GP č. 2783-80/2015 označené jako nově vytvořená p.p.č. 2129/2
o výměře 3 m2 v k.ú. Rychnov n. Kn. z vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou do vlastnictví
Královéhradeckého kraje se sídlem Pivovarské náměstí 1245, Hradec Králové, hospodaření se
svěřeným majetkem kraje bude pro Správu silnic Královéhradeckého kraje, Kutnohorská 59/23,
Plačice, Hradec Králové. Náklady spojené s darováním a se zřízením služebnosti dle bodu b) níže
ponese obdarovaný a povinný ze služebnosti. 
b) zřízení služebnosti k části p.p.č. 3083, dle GP č. 2783-80/2015 vyznačené šrafováním B, ve pro-
spěch města Rychnova nad Kněžnou, spočívajícím v oprávnění města Rychnova nad Kněžnou
mít uloženo vodovodní potrubí pod povrchem části p.p.č. 3083, dle GP označené šrafováním B,
dále v oprávnění ke vstupu a vjezdu za účelem údržby, oprav a úprav vodovodního potrubí.
Povinným ze služebnosti bude Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245/2 Hradec Králové
a každý další vlastník p.p.č. 3083. Služebnost bude zřízena bezúplatně. 
a ukládá odboru správy nemovitostí zveřejnit záměr města Rychnova nad Kněžnou darovat část
p.p.č. 2219, dle GP č. 2783-80/2015 označenou jako nově vytvořená p.p.č. 2129/2 o výměře 3
m2 v k.ú. Rychnov n. Kn.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení odkoupení části p.p.č. 1847/13 o výměře
cca 6 m2 a části p.p.č. 1847/14 o výměře cca 7 m2, nacházejících se v k.ú. Rychnov n. Kn. za cenu
400,00 Kč/m2. Náklady s prodejem spojené ponese kupující.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na realizaci zakázky „Oprava chodníku v ulici SNP 
(u kotelny) v Rychnově nad Kněžnou“ se společností TS RK, s.r.o., se sídlem Rychnov n. Kn.,
Soukenická 1124 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy s výše uvedenou společností.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek na veřej-
nou zakázku „Prodloužení cyklostezky Rychnov n. Kn. – Solnice do středu města Rychnov nad
Kněžnou“ vítězem zadávacího řízení firmu COLAS CZ, a.s.,  se sídlem Praha 9, Ke Klíčovu 9, IČO
26177005 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s výše uvedenou společností.
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek na veřej-
nou zakázku „Vybudování veřejného osvětlení podél cyklostezky Rychnov n. Kn. – Lipovka – část
1.“ vítězem zadávacího řízení firmu Energomontáže Votroubek s.r.o., se sídlem Jiráskova 318,
Rychnov n. Kn., IČO 28791274 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s výše uve-
denou společností.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o právu provést stavbu inženýrské sítě a omezení užívání
nemovitosti na stavbu „Protipovodňová opatření v lokalitě Městská Habrová“ s příspěvkovou
organizací Správa silnic Královéhradeckého kraje, p.o., se sídlem Kutnohorská 59, Hradec Králové
– Plačice, vykonávající vlastnická práva Královéhradeckého kraje a pověřuje starostu města pod-
pisem výše uvedené smlouvy.
Ing. Jan Skořepa Mgr. Jana Drejslová
starosta místostarostka

n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení poskytnutí dotací sportovním klubům,
spolkům a sborům dobrovolných hasičů na rok 2018 dle vyhlášených programů, dle předlože-
ného návrhu.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení poskytnutí individuálních dotací subjek-
tům na rok 2018, dle předloženého návrhu.
n RM souhlasí
1. s převzetím záštity místostarostky města Mgr. Jany Drejslové nad akcí „cvičení záchranářů
YETI RESCUE“ konanou ve dnech 5.10.-7.10.2018 v Jedlové v Orlických horách pořádanou spol-
kem záchranářů Rychnov nad Kněžnou – YETI RESCUE, z.s., se sídlem Náchod, U Rybníka 455.
2. s užitím znaku města Rychnova nad Kněžnou na propagačních materiálech vztahujících se k
akci „cvičení záchranářů YETI RESCUE“ konané ve dnech 5.10.-7.10.2018.
a schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,00 Kč spolku záchranářů Rychnov nad
Kněžnou – YETI RESCUE, z.s., se sídlem Náchod, U Rybníka 455 na akci
„cvičení záchranářů YETI RESCUE“ ve dnech 5.10.-7.10.2018.
n RM schvaluje komisi pro konkursní řízení na místo ředitele/ředi-
telky Mateřské školy Láň, Rychnov n. Kn., Českých bratří 1387 ve slože-
ní: předseda-Ing. Jan Skořepa, starosta města, členové-Mgr. Jana
Drejslová, místostarostka města, Mgr. Iveta Lukešová, Krajský úřad
Královéhradeckého kraje, Mgr. Bc. Miluše Urbanová, Ph.D.,
Královéhradecký inspektorát ČŠI, paní Ludmila Cabalková, Městský
úřad Rychnov n. Kn., Bc. Dagmar Židová, Mateřská škola Láň, Rychnov
n. Kn. a jmenuje paní Věru Černou, referentku odboru školství, kultu-
ry, mládeže a tělovýchovy Městského úřadu Rychnov n. Kn., tajemnicí
konkursní komise.
n RM souhlasí s podáním projektu Domu dětí a mládeže, Rychnov

n. Kn. s názvem „RODINA S DÉČKEM“ do Výzvy Místní akční skupiny Sdružení Splav, IČO
26983389 k předkládané žádosti o podporu v rámci Operačního programu Zaměstnanost
(03_16_047), název výzvy – prorodinná opatření (II.), 373/03_16_047/CLLD_15_01-036.
Projekt nebude mít dopad na rozpočet zřizovatele organizace.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s restaurátorem kamene panem Jindřichem
Benešem, se sídlem Nová Paka, Jeronýmova 599, IČO 74475207 k provedení prací
„Restaurování Pomníku obětem 1. sv. války na Rovni“, dle předloženého návrhu a pověřuje
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM povoluje na základě žádostí Mateřské školy Čtyřlístek, Rychnov n. Kn., Mateřské školy
Kytička, Rychnov n. Kn., Mateřské školy Sluníčko, Rychnov n. Kn., Mateřské školy Klíček,
Rychnov n. Kn. a Základní školy a mateřské školy Rychnov nad Kněžnou, Roveň a zák. č.
561/2004 Sb., § 23, odst. 5 výjimku z počtu dětí ve třídách MŠ na školní rok 2018-2019, dle
předložených návrhů.
n RM souhlasí na základě žádosti Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje,
jednatelství Rychnov n. Kn. s převzetím záštity starosty města Rychnova nad Kněžnou nad IV.
ročníkem Prezentace středních škol a zaměstnavatelů konaným v Rychnově n. Kn. ve dnech
05.10.-06.10.2018. Organizátoři akce jsou Krajská hospodářská komora Královéhradeckého
kraje a Královéhradecký kraj.
n RM upřesňuje výklad pravidel agendy vydávání rezidentních parkovacích karet dle plat-
ného nařízení Rady města Rychnov nad Kněžnou o stání silničních motorových vozidel na
vymezených místních komunikacích v Rychnově nad Kněžnou, dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje pravidla pro volební kampaň pro volby do obecních zastupitelstev 2018 v
Rychnově nad Kněžnou, dle předloženého návrhu.
n RM schvaluje výpůjčku   sportovního areálu na  p.p.č. 910/36 (dopravní hřiště),  na p.p.č.
910/44 (stadion),  na p.p.č. 840/1 (umělá tráva) a   na p.p.č. 909/1 (Símanka-2x antukové hřiš-
tě, 2x pískové hřiště)  v k.ú. Rychnov n. Kn. společnosti CCL-CONFERENCE CZECHOSLOVAKIA LTD,
se sídlem Na Zástřelu 11/108, Praha 6 dne 20.05.2018  za účelem  pořádání Všesportovního
dne ŠKODA  v Rychnově n. Kn., dle předložené žádosti společnosti ze dne 20.03.2018 a souhla-
sí s využitím   části p.p.č. 920/47 v k.ú. Rychnov n. Kn. (travnatá plocha u plaveckého bazénu)
pro zajištění  parkování osobních vozidel při  pořádání akce Všesportovního dne ŠKODA dne
20.05.2018   za podmínek stanovených ředitelem příspěvkové organizace Plavecký bazén RK
panem Mgr. Tomášem Novákem. 
n RM schvaluje výpůjčku  části  p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n. Kn. (horní polovina Starého
náměstí) společnosti Bison&Rose s.r.o., Bělohorská 33, Praha 6 dne 03.05.2018 za účelem
pořádání propagační akce ŠKODA AUTO k slavnostnímu otevírání nové cyklostezky vedoucí do
závodu ŠKODA AUTO, dle předložené žádosti společnosti ze dne 26.03.2018.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo se zhotovitelem Martin Holanec, Slavětín nad Metují
38 na realizaci zakázky „Oprava schodů u polikliniky v ulici Svatohavelská v Rychnově nad
Kněžnou“, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.       
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo se společností KONKRET CZ, spol. s r. o., se sídlem
Vamberk, Tyršova 260 na realizaci zakázky „Stavební úpravy chodníku v ul. Zborovská v Rychnově
n. Kn.“, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje udělení výjimky dle čl. V odst. 7 Zásad zadávání veřejných zakázek malého
rozsahu k zakázce „Výměna žárovkových návěstidel na světelné křižovatce u Lidlu v Rychnově
nad Kněžnou“, a to z důvodu zajištění servisu pro všechny semafory ve městě od stejné firmy.
n RM projednala a doporučuje ZM ke schválení odkoupení spoluvlastnického podílu o veli-
kosti 1/4  k p.p.č. 847/22 v k.ú. Rychnov n. Kn. za cenu 44.500,00 Kč a odkoupení spoluvlastnic-
kého podílu o velikosti 3/4  k p.p.č. 847/22 v k.ú. Rychnov n. Kn. za cenu 133.500,00 Kč. Správní
poplatek za vklad kupní smlouvy do katastru nemovitostí bude hradit kupující.  
n RM schvaluje na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek na veřej-
nou zakázku malého rozsahu na stavbu „Úpravna vody Rychnov nad Kněžnou – připojení zdro-
je elektrické energie“ vítězem poptávkového řízení uchazeče CONEL Automation s.r.o., se síd-
lem Hradecká 131/45, Hradec Králové a pověřuje starostu města podpisem smlouvy s výše
uvedenou společností.
n RM schvaluje vydání Nařízení města č. 3/2018 o vyloučení vstupu do lesa v uvedených
katastrálních územích, dle předloženého návrhu.
Ing. Jan Skořepa JUDr. Milan Novák  
starosta                                                                                                                                                     radní

Výtah ze zápisu z jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 19.03.2018

Výtah ze zápisu z jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 03.04.2018

20 Rychnovský zpravodaj www.rychnov-city.cz

TruhlářsTví pod budínem
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Tajenky křížovky z Rychnovského zpravodaje  04/2018
Konrád - daňka - černý chrt - veverku - veverkách 

KUPON KŘÍŽOVKy 
Rychnovského zpravodaje 5/2018

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešlete
poštou, e-mailem nebo ho

můžete vhodit do označené
schránky v přízemí budovy

Národního domu, 
Panská 79

do 21. května 2018. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

Výherci křížovky 04/2018 
Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

Poznejte hrady a zámky - 61

Tentokrát byli vylosováni: 1. Marcela Lasáková, Slatina n. Zd.
9, 517 56; 2. Jaroslava Viktorínová, Strojnická 1012, Rychnov n. Kn.,
516 01; 3. Adolf Sršeň, Dlouhá Ves 31, Rychnov n. Kn., 516 01.
Vylosovaní luštitelé si své ceny mohou vyzvednout 
v Městském informačním centru na Starém náměstí. 

ČTVRTÁ TAJENKA; druh obrazu. – 6. Přítok Dunaje; město v Polsku; pobíd-
ka. – 7. PRVNÍ TAJENKA. – 8. Chaplinova manželka; Autonomní oblast (zkr.);
Slovenská akademie věd (zkr.). – 9. Domácky Rudolf; chemická značka
kryptonu; lékařská zkratka tuberkulózy. – 10. Odporovala. – 11. Klan; SPZ
Praha-město; dobrý nápoj. – 12. Zásah otěžemi; reprízovat; Uzlový telefon-
ní obvod (zkr.). – 13. SPZ Nymburka; divák při kartách; řídící stanoviště;
Univerzita Palackého (zkr.). – 14. Síť k chytání ptáků; norská metropole;
TŘETÍ TAJENKA. – 15. Čerti; město v Indonésii; nerost. – 16. PÁTÁ TAJENKA;
citoslovce střelby.
NÁPOVĚDA: A – KALIF, D – KATU, G – SIO, I – AKOV, K – ALUNA, 6 – LAS, 14
– TIRAS, 15 – IBU, NITER.                                                                 Vladimír Čihák
Výherci křížovky budou zveřejněny v dalším čísle zpravodaje.

Zříceniny hradu … (PRVNÍ TAJENKA) najdete v turnovské pahorkatině asi
3 km od Malé Skály. Hrad byl zčásti … (DRUHÁ TAJENKA) v pískovcových
skalách v 2. polovině 14. století při stezce z … (TŘETÍ TAJENKA) a Slezka. V
době husitské byl obléhán … (ČTVRTÁ TAJENKA) vojskem. V 16. století byl
hrad opuštěn. Hrad byl jeden z prvních u nás, který přešel do vlastnictví
zájmového spolku. V roce 1892 jej koupil okrašlovací spolek v … (PÁTÁ
TAJENKA).
HLÁSKOVÁ FIGURÁLNÍ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. Islámský panovník; anglicky „nebo“; motiv lidské postavy. – B.
Vycpávkový materiál; hlíst; podnik v Praze. – C. Vynikající; Národní divadlo (zkr.);
odejmout. – D. Čerstvý výtažek z léčivých bylin; americký herec (Alan); kananej-
ská bohyně úrody; město v Estonsku. – E. Hlíza kolokázie jedlé; domácky
Alexandr; druh kukačky; řeka v SRN. – F. Ráj; slovensky „jistě“; Rada vzájemné
hospodářské pomoci (zkr.); město v SRN. – G. Zkratka pro satelitní televizi; plo-
voucí kus ledu; značka dřívějších gramodesek; německy „květen“; řeka v
Maďarsku. – H. Slovensky „árie“; ruské ženské jméno; notes; římskými číslicemi
154. – I. Polévkový knedlíček; plátěné přístřeší; Velká cena (zkr.); Jugoslávská jed-
notka hmotnosti; ta i ona. – J. Pracovník kalírny; semiš. – K. Okolní krajina; nátě-
rový přípravek. – L. Vznešené oslovení ženy; zatěžovat. – M. Štětina; jednota. – N.
Vodní pták; 12 kusů. – O. Osvědčení; zpěvohra.
SVISLE: 1. DRUHÁ TAJENKA; vedlejší místnost. – 2. V myslivecké řeči výstupek
parohů; SPZ Rokycan; vyhrnovat. – 3. Druh jelena; mravovědec; plavidlo. – 4. A
sice; domácí jméno Antonie; křemíkovodík; snížený tón. – 5. Železniční vůz;

luštěte se zpravodajem

Po - Čt       8.00 - 16.00 hod.



MAMI, PŮJDEME DO LESA 
NA BORŮVKY!

ANO, ale nejdříve se 
necháme očkovat proti 
klíšťové encefalitidě?

ZPŠ přispívá 400 Kč 
na každou očkovací látku 
včetně přeočkování.
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